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RUM KESİMİNDE 
SİYONİST OKUL

UFUK AKAY 6

 HEPİNİZİ 
GÖRDÜK

CUMHUR BULUT 7

CHP, SİYASİ HÜSRANA
DOĞRU HIZLA GİDİYOR

YOLUN YOLUMUZDUR

Yalçın, “Öteden beri ülke ve 
dünya gerçeklerinden kopuk 

olan CHP, bu kez de İmamoğlu 
sapmasıyla büsbütün uzağa 
savruldu. CHP, kendini ‘İstanbul 
dükası’ sanan kifayetsiz bir muh-
terisin kontrolüne geçti. Davul 
Özel’in sırtında ama çomak İma-
moğlu’nun elinde. İmamoğlu, 
prematüre cumhurbaşkanı aday-
lığını garantiye alma sevdasında. 
Ancak erken doğum, CHP’ye  
erken seçim değil, erken  
hüsran getirecek” dedi. l 07

Vatandaşlar, Bahçeli'ye yönelik mesajla-
rında, onun milliyetçi çizgisinden sapma-

yan duruşuna, ülke ve millet sevdasına, ifti-
ralara ve baskılara karşı yılmadan mücadele-
sine vurgu yaptı. Bahçeli'nin, gelecek nesille-
ri önceleyen siyaseti, milli kimliği savunma-
daki kararlılığı, Türkiye'nin birliği ve bekası 
için gösterdiği çaba vatandaşların ifadeleri-
ne yansıdı. Vatandaşlar, Bahçeli’nin hiçbir 
baskıya boyun eğmediğine, vatanı ve milleti 
için fedakârlık yaptığına dikkat çekti. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, gündemini artık 

İBB Başkanı İmamoğlu’nun 
ihtiraslarının belirlediği 

CHP’nin, büyük bir  
siyasi hüsrana doğru  

ilerlediğini söyledi. 

MHP, sosyal medya hesabından ‘Yolun Yolumuzdur’ etiketiyle bir video paylaştı. 
Videoda, vatandaşlar, başarılı bir ameliyat geçiren ve sağlık durumu gayet iyi 

olan MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’ye yönelik destek mesajları verdi.

Sarkozy’ye elektronik kelepçe!İzmir Körfezi can çekişiyorHedef: Bütün hastalara kan 32 11
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ÖZEL’İN SÖZLERİ
SİYASİ GAFLET

TÜRKİYE, TARİHE
DAMGA VURUYOR

22 PKK’LI ÖLDÜRÜLDÜ

DEPREM BÖLGESİNE YATIRIM HAMLESİ l 04

OSMANİYE’YE  
AŞKIMIZ BiTMEZ

DEMOKRASİMİZİ KİMSE 
İTİBARSIZLAŞTIRAMAZ

MECLİSE SAHİP ÇIKALIM KENDİNE MÜSLÜMANLIK

Demokrasiye tüm partileriyle 
birlikte sahip çıkan Türki-

ye'nin sivil demokrasisini itibar-
sızlaştırmaya kimsenin hakkı ol-
madığını belirten Kurtulmuş, “Bu 
sivil demokrasinin taşıyıcı un-
surları olan milletvekillerini iti-
barsızlaştırmaya kimsenin hakkı 
yoktur. Onun için milli iradeye 
sahip çıkmak, aynı şekilde Mec-
lisin mehabetine sahip çıkmak, 
Meclisin saygınlığına sahip çık-
makla kaimdir" dedi.

Kurtulmuş, "Bizim devlet fel-
sefemizde, medeniyet anla-

yışımızda kendine Müslümanlık 
yoktur. Biz, Türk milleti olarak 
asırlardır sadece kendi dertle-
rimizle ilgilenen bir millet de-
ğiliz. Böyle olduğu için de dün-
yanın her yerinde nerede sıkın-
tı, problem varsa onların çözül-
mesi ve dünyanın her yerine 
adaletin götürülmesi için gay-
ret etmiş olan bir ecdadın ço-
cuklarıyız" diye konuştu. l 07

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in, ‘ABD 

yönetiminin Gazzelileri sürgün 
planına Cumhurbaşkanı Erdo-

ğan’ın sessiz kaldığı’ yönündeki 
sözlerinin tam bir siyasi gaflet 

olduğunu söyledi. Çelik, “Erdo-
ğan, her zeminde Filistin davası 

için kimsenin söylemeye cesaret 
edemediği hakikatleri en net 

şekilde ifade eden yegâne siyasi 
liderdir. Bu kararlı duruşa da tüm 

dünya şahittir” dedi. l 07

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin 
birçok stratejik alanda yüksek 
teknolojiye sahip milli ürünlerle 
dünya çapında küresel ihracat 
ülkesi olduğunu söyledi. Ura-
loğlu, “Kendi otomobilimizi, 
haberleşme ve gözlem uydula-
rımızı, savaş uçaklarımızı, heli-
kopterlerimizi, gemilerimizi ve 
milli elektrikli trenlerimizi üre-
terek tarihe damga vuran süreç 
yaşıyoruz” dedi. l 04

Osmaniye Belediyesi tarafından başlatılan 
bitümlü sıcak asfalt yol çalışmaları kapsa-
mında yenilenen Şehit Pınar Akdağ Sokak ve 
Hoca Ahmet Yesevi Sokak hizmete girdi. Be-
lediye Başkanı İbrahim Çenet, “Osmaniye’yi 
nakış nakış işleyeceğiz. Çevresinde parmakla 
gösterilen bir il olacağız” dedi. l 08-09

 

 

İsrail ile Hamas arasında varılan ateşkes kapsamında, esir takasının 
beşinci turunda, Gazze Şeridi’ndeki İsrailli 3 erkek esir Kızılhaç ekip-
lerine teslim edildi. Serbest bırakılan 3 İsrailli esire karşılık, 183 Filis-
tinli esir serbest bırakıldı. 3 aşamadan oluşacak ateşkes anlaşmasına 

göre, 42 günlük birinci aşamada, 1900’ün üzerinde Filistinli ve  
33 İsraillinin serbest bırakılması bekleniyor. l 10

LİDERİN İZİNDE DEVAM

MHP LIDERI BAHÇELI’YE 
VATANDAŞLARDAN  

GÜÇLÜ DESTEK: 

Semih  
Yalçın

Milletin davasını hiç bırakmadığın için... Gelecek nesilleri düşündüğün için... Önce ülkem ve milletim dediğin için... Saldırılardan korkmadığın için...

Birlikte yaşamanın ebedi savunucusu olduğun için...  Milli uyanışı ve dirilişi körüklediğin için...

Yıllarca iftiraları , oyun içinde oyunları paramparça ettiğin için...

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, demokrasinin stan-
dartlarını geliştirerek önümüzdeki dönemde daha güçlü 
bir Türkiye'yi hep beraber inşa edeceklerini söyledi.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İstanbul Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu hak-
kında devam eden soruşturma ve davalarla 
ilgili olarak “Açıkça ‘Ahmaktır’ demek hakaret 
mi, değil mi? Bunu yargı takdir edecek. Yargı 
bağımsız ve tarafsız şekilde kararını verecek. 
Yargıya kimse hakaret edemez. Herkes huku-
ka saygı duyacak. Kimse yargıya parmak sal-
layamaz. Burası hukuk devleti” dedi. l 07

BAĞIMSIZ YARGI KARAR VERECEK

Ukrayna, Kursk bölgesinden ayrılmaya zorlanacak
YILMAZ TUNÇ

GAZZE TRUMP’A, GAZZE TRUMP’A, UKRAYNA PUTİN’EUKRAYNA PUTİN’E  

KKiiRLRLii    
PAYLAŞIM PAYLAŞIM 

SON TARİH 20 NİSAN İKİ LİDERLE GÖRÜŞECEK

ABD Başkanı Donald Trump, dünyayı 
şoke etmeye devam ediyor. Grön-

land ve Panama Kanalı’ndan sonra 
şimdi de ‘kupon arazi gözüyle baktığı’ 
Gazze Şeridi’ne çökmeye çalışan 
Trump, bu skandal planlarına göz yum-
ması için Ukrayna’yı Rus lider Putin’e 
peşkeş çekmenin planlarını yapıyor. 
Trump'ın, Ukrayna'yı 20 Nisan’a kadar 
Rusya ile bir ateşkesi kabul etmeye 
zorlayacağı iddia edildi. 

Seçim kampanyasında 'Ukrayna 
savaşını 24 saatte sona erdireceği-

ni' öne süren Trump'ın önümüzdeki 
hafta Almanya'da düzenlenecek Mü-
nih Güvenlik Konferansı'nda, Rus-
ya'nın Ukrayna'yı geniş çaplı işgalini 
sona erdirecek bir plan sunabileceği 
iddia edildi. Trump’ın, birkaç gün için-
de Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy 
ve Rus lider Vladimir Putin ile  
görüşmesi bekleniyor. l 10

Trump’ın, Gazze’ye el koyma planı üzerine 
İsrail harekete geçti. İsrail Savunma Bakanı 
Katz, orduya, Gazzelilerin ‘gönüllü olarak 
bölgeyi terk etmelerini’ ve ‘onları kabul eden 
herhangi bir ülkeye göç edebilmesini’ sağla-
yacak bir plan hazırlama talimatı verdi. Gaz-
zelilerin, İsrail’in güneyindeki bir havaalanı 
ya da Aşdod Limanı üzerinden taşınmasını 
öngören bir plan Katz’a sunuldu. l 10

YA GÖNÜLLÜ YA DA ZORLA

Rusya’nın bazı yerlerde işgaline göz yumulacak olan plana göre, Ukrayna birlikleri ağus-
tosta karşı saldırı başlattığı Rusya'nın Kursk bölgesinden ayrılmaya zorlanacak, Avrupalı 
güçlerden askerden arındırılmış bir bölgeyi denetlemesi istenecek. Bu birliğe ABD dâhil 

olmayacak. AB'den, Ukrayna'ya önümüzdeki 10 yıl içinde 486 milyar dolara mal  
olabilecek yeniden inşa çabalarında yardımcı olması istenecek. 

GAZZE ŞERIDI’NE ÇÖKME VE TERÖR ÖRGÜTÜ YPG ARACILIĞIYLA SURIYE’DE KALICI OLMA 
PEŞINDEKI ABD BAŞKANI TRUMP, KARŞILIĞINDA, ‘SUS PAYI’ OLARAK RUS LIDER PUTIN’E 

UKRAYNA’YI PEŞKEŞ ÇEKMEYI PLANLIYOR. TRUMP, RUSYA LEHINDEKI BIR BARIŞ  
ANLAŞMASINI, 20 NISAN’A KADAR UKRAYNA’YI 

 KABUL ETMEYE ZORLAYACAK. 

5. ESiR TAKASI TAMAM

KARTAL
NEFES  
ALDI l 14

MSB, Barış Pınarı bölgesinde 13, Irak’ın kuzeyindeki Asos bölgesinde de 9 PKK/YPG’li
 teröristin etkisiz hâle getirildiğini bildirdi. l 06
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Geçen yıl Türkiye’nin kan ihtiyacının yüzde 97’sini karşılayan Türk 
Kızılay, 2025’te 3 milyon ünite kan bağışına ulaşmayı hedefliyor.

Ağrı’nın Diyadin ilçesin-
deki Murat Kanyonu’nda 

soğuk havanın etkisiyle 
metrelerce uzunlukta buz 
sarkıtları oluştu. İlçe merke-
zinde bulunan kanyon, sahip 
olduğu doğal güzellikleriyle 
yaz ayları başta olmak üzere 
yılın her dönemi ziyaretçile-
rini ağırlıyor. Kilometrelerce 

uzunlukta olan ve içerisinde 
doğal güzellikleri barındıran 
kanyon, kışın karla kaplı 
manzarasıyla ayrı güzelliğe 
bürünüyor. Zorlu kış şartla-
rının yaşandığı bölgede yer 
alan kanyonun sarp kaya-
lıklarında soğuğun etkisiyle 
metrelerce uzunlukta buz 
sarkıtları oluştu.

KANYONDA BUZ 
SARKITLARI OLUŞTU

Beş kitap 
getirene, Türk 
kahvesi ikram

Çankırı’da iki kafe işlet-
mecisi, köy okullarının 

kütüphanelerine katkı sağlamak 
amacıyla başlattıkları proje 
kapsamında 5 kitap getirene 
Türk kahvesi ikram ediyor.  
Kentte faaliyet gösteren iki kafe 
sahibi, çocuklara kitap okuma 
alışkanlığı kazandırmak ve kitap 
sevgisi aşılamak amacıyla “Köy 
Okullarındaki Kütüphanelerin 
Kitaplarını Yeniliyoruz” projesi 
başlattı. İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü iş birliğiyle yürütülen proje 
kapsamında 17 Ocak’tan 30 Ma-
yıs’a kadar Çankırı’daki iki kafe 
ile bu kafelerden birinin 14 ildeki 
şubelerine 5 kitap getirene, Türk 
kahvesi ikram ediliyor.

TÜRK KIZILAY’DAN 
YENi HEDEF

Yılmaz, Türk Kızılay’ın 2024’te 
2,3 milyon bağışçıdan 2,7 mil-

yon ünite kan bağışı topladığına 
işaret ederek, bağışçıların yüzde 
87’sini erkeklerin, yüzde 13’ünü 
ise kadınların oluşturduğunu 
aktardı. Geçen yıl, en çok kan 
bağışında bulunan yaş grubunun 
113 bin üniteyle 20 yaş olduğuna 
dikkati çeken Yılmaz, “2024’te 
en yüksek kan bağışı alınan iller 
sırasıyla İstanbul, Ankara ve 
İzmir oldu. Kan bağış rakamları 
nüfus etkisinden arındırıldığında 
ise bağış oranı en yüksek şehir 
yaklaşık yüzde 11 ile Isparta oldu. 
Isparta’yı yüzde 10 ile Erzincan ve 
yüzde 9 ile Gaziantep izledi” dedi.

EN ÇOK KAN 
BAĞIŞI 20 YAŞ 
GRUBUNDAN

'BIR ZAMANLAR İSTANBUL'
SEYIRCILERLE BULUŞTU

TRT 1’in yeni dizisi “Bir Za-
manlar İstanbul”un ilk bölüm 

izlemesi, özel bir programla Grand 
Pera Emek Sahnesi’nde gerçek-
leştirildi. İki üniversite öğrencisinin 
İstanbul’da zalimlere karşı verdiği 
mücadeleyi anlatan dizinin ilk bö-
lüm izlemesinde, TRT Genel Müdürü 
Mehmet Zahid Sobacı ev sahipliği 
yaptı. Programa, TRT yönetimi, 
dizinin yapımcısı Mehmet Bozdağ, 
yönetmen Metin Balekoğlu, başrol-
leri paylaşan Cihangir Ceyhan ve 
Alina Boz ile oyunculardan Hüseyin 
Avni Danyal, Didem Balçın, Şebnem 
Dönmez, Kaan Taşaner, Deniz Celi-
loğlu, Özge Özder, Ümit Kantarcılar 
ve İpek Karapınar katıldı. 

Mehmet Zahid Sobacı, prog-

ramda yaptığı konuşmada, “Bir Za-
manlar İstanbul”un bir dönem dizisi 
olduğuna işaret ederek, dönem 
dizilerinin izleyicinin tarihle bağ 
kurmasına ve toplumsal değişimi 
doğrudan gözlemlemeye imkân ve-
ren yapım türleri olduğunu söyledi. 
Dizide 1990’lı yılların İstanbul’unun 
ekranlara getirileceğini belirten 
Sobacı, “Dolayısıyla yakın bir tarihe 
odaklanacağız. Biraz siyasi ve 
ekonomik belirsizliklerle, asayiş 
sorunlarıyla, biraz güvenlik kaygıla-
rıyla ön plana çıkan 1990’lı yıllardaki 
atmosferi izleyicilerimizin önüne 
getirmiş olacağız. Bu bağlamda 
aslında seyircilerimiz de o döneme 
ilişkin toplumsal hafızalarındaki 
izleri yeniden canlandıracak” dedi.

Bursa’da, sanat yönetmenli-
ğini Serhat Turak’ın üstlen-

diği Türk destanlarının dans, 
gösteri ve görsel şovlarla anlatıl-
dığı “Destanların Dansı” seyir-
ciyle buluştu. Nuh Tufanı’ndan 
Dede Korkut’a, Orta Asya’dan 
Çanakkale Zaferi’ne, Dört Ele-

ment’ten Nevruz’a, Sarı Gelin’den 
Tomris’e, Sultan Alparslan’dan 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e 
kadar tarihin en görkemli des-
tanları ve kahramanları sahneye 
taşındı. Gösteride 40 kişilik dans 
grubu, geleneksel kostümleriyle 
renkli koreografiler sergiledi.

'Destanların Dansı' 
gösterisi sahnelendi

ürkiye’nin kan 
ihtiyacının “güvenli 

ve düzenli kan bağışı” 
yoluyla sağlanması için 

çalışmalarını yürüten Türk Kızılay, 
2024’te 2,7 milyon ünite kan bağışı-
na ulaşarak ülkenin kan ihtiyacının 
yüzde 97’sini karşıladı. Bu yıl, 3 milyon 
ünite kan bağışı toplamayı hedefleyen 
Kızılay, kış aylarında kan bağışının 
mevsimsel olarak azalması nedeniyle 
stoklarında olası bir düşüşü önlemek 
için 18-65 yaş arasındaki vatandaşla-
ra kan bağışı çağrısında bulundu. Türk 
Kızılayın, hastanelerin tüm grup-

larda kan ihtiyacının yüzde 100’ünü 
karşılamaya yetecek stok seviyesini 
korumak için günlük 9 bin ünite kan 
bağışına ihtiyacı var.  Her gün yaklaşık 
1200 hastanenin kan ihtiyacını kar-
şılayan Kızılay, uzun süre stoklana-
mayan kan stokunun korunması için 
yılın 365 günü aynı oranda kan bağışı 
toplamayı amaçlıyor.

Bir ünite kan  
3 kişiyi hayata bağlıyor

Türk Kızılay Genel Başkanı Fatma 
Meriç Yılmaz, kanın, yerine başka 
hiçbir şey koyulamayan bir tedavi 

aracı olduğunu belirtti. Herkesin 
günün birinde kendisi ya da sevdik-
leri için kana ihtiyaç duyabileceğini 
aktaran Yılmaz, “Özellikle acil du-
rumlar söz konusu olduğunda, kan 
bağışlarının toplanmış, test edilmiş 
ve hastanelere sevk etmeye hazır 
şekilde stoklarımızda bekliyor ol-
ması gerekiyor. Bunun sürekliliği ise 
düzenli kan bağışçılarımızın artma-
sıyla mümkün. Bir ünite kan 3 kişiyi 
hayata bağlıyor. Bu yüzden zorlu kış 
ve yaklaşan ramazan ayı öncesin-
de kan bağışında bulunmayı ihmal 
etmeyelim” ifadelerini kullandı.

T

53 YILDIR ZAMANA DİRENİYOR
Kocaeli’nin Karamürsel ilçesinde plakçılık 
ve kasetçiliği 53 yıldır sürdüren Yunus 

Karakaş ile oğlu Bora Karakaş, dijital çağa inat 
nostaljik albümleri meraklılarına ulaştırıyor. 
Müzik yapımcısı babasının yanında mesleğe 
1972 yılında başlayan 68 yaşındaki Yunus 
Karakaş, 53 yılda İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa 

ve Kocaeli’de birçok sanatçının yapımcılığını 
üstlendi. Karakaş, 20 metrekarelik dükkânında 
küçük yaşlarda okuldan arta kalan zamanlarda 
yanında çalışmaya başlayan oğluyla nostal-
jiseverlere hizmet veriyor. Yaklaşık 15 yıldır 
kasetlerin çıkmadığını, CD ve plakların mevcut 
olduğunu aktaran Karakaş, dijital ortamlardaki 

çalışmaların müziğin ruhunu yansıtmadığını 
düşündüğünü kaydetti. Karakaş, Ankara, İs-
tanbul ve İzmir’den de müşterilerinin olduğunu 
belirterek, “Müşteri potansiyeli açısından 
sıkıntımız olmuyor. Şu anda plak ve CD satışları 
ön planda. Bu sıralar en fazla Ferdi Tayfur’un 
plaklarını satıyoruz” dedi.
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“9 Şubat Dünya Sigarayı Bırakma 
Günü” dolayısıyla Bakanlık 

verilerinden derlenen bilgilere göre, 
ALO 171 Sigara Bırakma Danışma Hattı, 
sigara bırakmak isteyen bireyleri 
yapılan motivasyonel görüşmeleri ile 
bırakma girişiminde bulunmaları için 
teşvik ediyor. Danışma Hattı, 7 gün 24 
saat canlı destek sağlıyor. Danışma 
hattı tarafından, bırakma kararı alan 
bireylere bu süreçte rehberlik edilerek, 
ortaya çıkabilecek nikotin yoksun-
luk belirtileriyle baş etmeye yönelik 
davranış değişiklikleri hakkında 
danışmanlık veriliyor. 

Danışma hattını arayan birey-
lere, nikotin bağımlılık düzeyini 
belirlemek amacıyla nikotin bağım-
lılık testi uygulanıyor. Tespit edilen 
bağımlılık düzeyine göre, kişiye özel 
sigara bırakma planı yapılıyor ya da 
sigara bırakma hizmeti sunan sağlık 
profesyonelleri ve birimleri hakkında 

bilgi veriliyor. Danışma hattını 2024’te 
sigara bırakma konusunda destek 
almak amacıyla 308 bin 222 kişi arar-
ken, sigara bağımlılığından kurtulmak 
isteyenlerin başvurabileceği bir diğer 
başvuru noktası ise sigara bırakma 
poliklinikleri oldu. Bakanlık verilerine 
göre, Türkiye genelindeki 565 sigara 
bırakma polikliniğinde geçen yıl 150 
bin 467 muayene yapıldı.

Eş zamanlı tedavi
Etlik Şehir Hastanesi Sigarayı 

Bırakma Polikliniği Göğüs Hastalık-
ları ve Tüberküloz Uzmanı Dr. Necla 
Bozdağ Armağan, hastaların, göğüs 
hastalıkları uzmanı tarafından sigarayı 
bırakma polikliniklerine yönlendiril-
diğini, akciğer, solunum fonksiyonları 
ve kan değerlerine bakılarak tedaviye 
başladıklarını aktardı.  Armağan, 
sigara bırakma sürecinde 2 aşamalı bir 
tedavi uyguladıklarını söyledi.

En önemli aşamalardan birinin 
davranışsal terapi olduğunu ifade eden 
Armağan, “Davranışsal terapileri ve 
farmakolojik tedavileri eş zamanlı 
olarak yürütüyoruz. Davranışsal 
terapilerde öncelikle hastanın sigara 
kullanım durumunu değerlendi-
rerek bağımlılık seviyesini ölçüyo-
ruz. Sonrasında sigarayı bırakma 
kararlılığını ölçerek hastaya önderlik 
ediyoruz” dedi. Armağan, hastaya 

sigara bırakma aşamasında sigara 
içilen ortamdan uzak durması ve 
sigarayı hatırlatan objeleri bulun-
dukları ortamdan uzaklaştırmaları 
konusunda uyarılarda bulunduklarını 
bildirdi. Sigara bırakmadaki en önemli 
aşamanın hastanın kendi kafasında 
bitirmesi ve bu konuda iradeli bir 
tutum sergilemesi gerektiğini vurgu-
layan Armağan, hekimlerin bu konuda 
hastalara gerekli telkinlerle destek 
sağladığını dile getirdi. Armağan, si-
gara kullanımının ve tütün dumanına 
maruz kalmanın tüm sistemlerde 
hastalıklara yol açabildiğine dikkati 
çekerek, “Sigara KOAH’ın en önemli 
risk faktörlerinden biridir. KOAH ve 
sigara birlikteliği akciğer kanserinin 
en önemli bağımsız risk faktörleridir. 
50 yaş ve üzeri hastalarımızda erken 
yaşta akciğer kanseri görülme olasılığı 
ciddi oranda artmaktadır” değerlen-
dirmesinde bulundu.

ALO 171’E YOĞUN iLGi

İzmir Körfezi ile kıyıların-
da 2 yıl süren çalışmalar, 

Körfez’de her mevsim kirlilik 
olduğunu ortaya koydu. Ege 
Üniversitesi Fen Fakültesi 
Biyoloji Bölümü Öğretim Üyesi 

Prof. Dr. Ferah Sayım ve ekibi, 
2022’de “İzmir Kıyılarında Sa-
hil Çöpü ve Sahil Yüzey Kumu 
Mikroplastik Kirlilik Düze-
yinin Belirlenmesi” projesini 
başlattı. 

TÜBİTAK’ın Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma 

Projelerini Destekleme 
Programı kapsamın-

da desteklenen 
projede yılın her 
mevsimi, Körfez 
ve kıyısında 
belirlenmiş 
80 örnekleme 
noktasından 2 

bin civarında su, 

sahil çöpü, kum ve sediment 
(tortu) örneklemesi alındı. Nu-
muneler makro ve mikroplas-
tik açısından 10 farklı kirlilik 
ve kirlilik yükü göstergesine 
göre değerlendirildi. Çalışma-
larda, yaz aylarında kötü koku 
ve balık ölümleriyle gündeme 
gelen İzmir Körfezi’nin, sudaki 
mikroplastik yükü açısın-
dan potansiyel ekolojik riski 
gösteren PERI indeksine göre 
“aşırı kirli” olduğu ve bu kirlili-
ğin sadece yaz aylarında değil 
her mevsim sürdüğü tespit 
edildi. Kirlilik birikimi ve yükü 
gösteren 9 indeks de “kirli” ile 
“çok kirli” sonuçları verdi.

Medipol Mega Üniversite 
Hastanesi Gastroenteroloji 

Uzmanı Prof. Dr. Esin Korkut, noro-
virüs enfeksiyonunun kontamine 
gıdalar, su ve yüzeyler aracılığıyla 
bulaştığını ifade ederek, enfekte 
kişilerle yakın temasın da hasta-
lığın yayılmasında önemli bir rol 
oynadığını söyledi. Dünya genelin-
de yayılan ve yüksek bulaşıcılığıyla 
dikkati çeken norovirüs, şiddetli 
ishal ve kusma vakalarında belir-
gin bir artışa neden oldu.

Mide ve bağırsakları etkileyen 
virüs, özellikle kalabalık ve kapalı 
ortamlarda hızla yayılabiliyor.

Belirtiler genellikle virüsle te-
mastan 12-48 saat sonra ani olarak 
başlıyor ve mide bulantısı, kusma, 
ishal, karın krampları gibi semp-
tomlarla kendini gösteriyor.

Salgının kontrol altına alına-
bilmesi için hijyen kurallarına sıkı 
sıkıya uyulması, ellerin düzenli ola-
rak yıkanması ve enfekte kişilerle 
temastan kaçınılması gerektiği 
vurgulanıyor.

Özellikle bebekler, yaşlılar ve 
bağışıklık sistemi zayıf olanlarda 
belirtiler 3 günden uzun sürüyorsa 
mutlaka bir sağlık kuruluşuna 
başvurulması gerektiği vurgulayan 
Prof. Dr. Esin Korkut, “Norovirüs, 
bir virüs olup gastroenterite, yani 
ishal, bulantı ve kusmaya neden 
olan, salgınlara yol açabilen bir 
etken olarak karşımıza çıkıyor. 
Genellikle yiyeceklerden, sulardan 
ya da kişisel temaslardan bulaşır ve 
bulaştıktan sonra 48 saat içerisinde 
bulantı, kusma, karın ağrısı ve ishal 
gibi belirtilere yol açar” dedi.

Medipol'den 'norovirüs' 
değerlendirmesi

Sağlık Bakanlığının 7 gün 24 saat 
canlı destek hizmeti veren “ALO 

171 Sigara Bırakma Danışma Hattı” 
geçen yıl sigaradan kurtulmak 

isteyen 308 bin 222 kişinin 
destek çağrısına yanıt verdi.  

ESIN KORKUT

NECLA BOZDAĞ ARMAĞAN

İzmir Körfezi 
4 mevsim de kirli 

İzmir Körfezi 
4 mevsim de kirli 

YAPAY ZEKÂYLA ÖZEL DERS SEÇENEĞI
İstanbul Medipol Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Servet Bayram, yapay zekânın 

öğrencilerin güçlü ve zayıf yönlerine göre özelleşti-
rilmiş dersler sunabildiğini belirterek, yapay zekânın 
aşırı kullanımının, öğrencilerin sosyal becerileri ve 
duygusal gelişimlerini olumsuz etkileyebileceğini 
bildirdi. Bayram, yaptığı açıklamada, eğitimde yapay 
zekâ (YZ) kullanımının artmasının alanda değişim-
lere yol açtığını kaydetti. Bu değişimlerin öğretim 
süreçlerinde, öğretmenin rolünde, sınıf içi etkileşim 
türlerinde, kaynak kullanımında, sınavlarda, geri 
bildirimlerde ve değerlendirmelerde kendini gös-
terdiğini vurgulayan Bayram, "Geleneksel öğretim 
süreçlerinde, öğretmenler genellikle tüm sınıf için 
tek bir ders planı uygularlar. Öğrenciler, öğretmenin 
temposuna göre ilerler ve sınıftaki tüm öğrenciler 
aynı içeriği aynı hızda öğrenmeye çalışır. Bu durum, 
bireysel ihtiyaçları karşılamada sınırlılık oluşturmak-
tadır. Sistem içinde bazı öğrenciler hızla ilerlerken, 

bazıları da geride kalabilmektedir" şeklinde konuştu. 
Bayram, yapay zekâ tabanlı platformlarının öğren-
cilerin öğrenme hızına, tarzına ve ihtiyaçlarına göre 
kişiselleştirilmiş bir içeriği öğretime uyarlayabildiğini 
belirterek, "Örnek olarak, DreamBoxveya Khan Aca-
demy gibi adaptif öğrenme sistemleri, her öğrencinin 

güçlü ve zayıf yönlerine göre özelleştirilmiş dersler 
sunabilmektedir. Kısaca, yapay zekâ araçları, hem 
öğrencilerin öğrenme deneyimlerini kişiselleştirmede 
hem de öğretmenlerin iş yükünü hafifletmede etkili 
olarak esneklik ve verimlilik sağlayabilmektedir" 
ifadelerini kullandı.

2 YILDA 40 ÖZEL ÇOCUK YÜZMEYI ÖĞRENDI

Tekirdağ Gençlik ve Spor Müdürlüğünce düzenlenen yüzme kursları sayesinde son 2 
yılda otizmli, down sendromlu, serebral palsili ve zihinsel engelli 40 özel çocuk yüzmeyi 

öğrendi. Tekirdağ’daki kurslarda görev alan antrenörler, özel öğrencilere yüzme ve 
sosyal becerilerini geliştirmek için eğitimler verdi. Eğitimin ilk zamanlarında suya 

girmeye çekinen özel çocuklar yüzmeyi öğrendikten sonra sosyalleşerek, öz güven 
kazandı. Yüzme sayesinde “mutluluğa kulaç atma” fırsatı bulan çocuklardan bazıları 

zamanla kendilerini geliştirerek katıldıkları yarışmalarda başarılar kazandı.
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Suriye’ye yapılan ihracat, ocak ayında bir önceki yılın aynı dönemine 
göre yüzde 34 artarak 67 milyon 574 bin dolara ulaştı. Suriye pazarın-
daki normalleşme ile Türk firmalarının bu ülkeye yönelik ihracatı 
hız kazandı. Güneydoğu Anadolu İhracatçı Birlikleri Koordinatör 
Başkanı Ahmet Fikret Kileci, Suriye ile ticaretin stratejik ve 
uzun vadeli projelerle geliştirileceğini belirtti.

GÜNEYDOĞU’DAN SURIYE’YE
IHRACAT ARTIYOR

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türkiye Raylı Sistem Araçları AŞ 

(TÜRASAŞ) Sakarya Bölge Müdürlüğünde düzenlenen 
Milli Elektrikli Hızlı Tren Seti Gövde Kaynağı Töreni’nde 
önemli açıklamalarda bulundu. Bakan Uraloğlu, 
Türkiye’nin son 23 yılda yerli sanayiyi geliştirerek 
stratejik alanlarda yüksek teknolojiye sahip milli 
ürünler ürettiğini vurgulayarak, “Kendi otomobilimizi, 
haberleşme uydularımızı, savaş uçaklarımızı ve milli 
elektrikli trenlerimizi üreterek tarihe damga vuran 
bir süreci yaşıyoruz” dedi. Bakan Uraloğlu, demir 
yolu sektöründeki ilerlemeleri vurgulayarak, 2002’de 
11 bin kilometre olan demir yolu uzunluğunun, 13 
bin 919 kilometreye çıkarıldığını belirtti. Türkiye’nin 
Avrupa’nın 6. ve dünyanın 8. büyük yüksek hızlı tren 
işletmecisi hâline geldiğini ifade etti. 2023 yılında 
saatte 160 kilometre hıza sahip ilk milli elektrikli 
tren setlerinin hizmete girdiğini açıklayan Bakan 
Uraloğlu, “2025 yılında 10 set, 2026’da ise 9 set daha 

üretilecek” dedi. Ayrıca, “Milli Banliyö Tren Seti” ve 
“Eskişehir 5000” elektrikli lokomotif projelerinin de 
hızla ilerlediğini söyledi. Bakan Uraloğlu, 2026-2028 
yılları arasında toplam 14 set milli elektrikli hızlı tren 
üretmeyi hedeflediklerini belirterek, Türkiye’nin hızlı 
tren ve şehir içi raylı sistem araçlarını üreteceğini söy-
ledi. Ayrıca, TÜRASAŞ’ın üretim kapasitesini artırmak 
amacıyla Eskişehir, Sakarya ve Sivas’ta yeni fabrikalar 
kurma planlarını da duyurdu. AA

KAYITLI KADIN 
ISTIHDAMINA 
HIBE DESTEĞI

Kirada oturan emekli 
EMLAK VERGISINDEN 

MUAF TUTULDU

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, Kayıtlı Kadın İstihda-

mının Desteklenmesi Projesi (Women-Up 
II) başvurularının sürdüğünü duyurdu. 
Proje kapsamında, 2 bin 100 kadın işveren 
ile 2 bin 100 kadın işçiye destek verileceği 
belirtildi. Bakan Işıkhan, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı yazılı açıklamada, 
güçlü bir Türkiye için kayıtlı istihdamın 
artırılmasının büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Bu çerçevede, kadın istihdamını 
desteklemenin hükümetin en önemli 
gündem maddelerinden biri olduğunu 
kaydetti. İşverenlere, kadın işçi istihdamını 
artırmaları için verilen hibe desteği ile 
kadınların iş gücüne katılımı teşvik ediliyor. 
Başvurulara devam edilen projeye 2 bin 
100 kadın işveren ile 2 bin 100 kadın işçi 
başvuracak. Bakan Işıkhan, aylık destek 
miktarının 20 bin 745 TL olduğunu ifade 
etti. Proje kapsamında sağlanacak toplam 
destek tutarının ise 10 milyon avro (yaklaşık 
372 milyon 812 bin TL) olduğu aktarıldı. 
İstanbul, Ankara, Aydın ve Samsun illerinde 
faaliyet gösteren kadın işverenlere, istih-
dam edecekleri ilave kadın işçiler için hibe 
desteği sağlanacağı belirtiliyor. AA

Kamu Denetçiliği Kurumunun 
(KDK) girişimiyle, kendi adına evi 

bulunan ancak kirada oturan bir emekli 
öğretmen, emlak vergisinden muaf 
tutuldu. KDK’nın kararına göre, adına 
kayıtlı konut niteliğinde bir taşınmazı 
bulunan ancak başka bir evde kiracı 
olarak yaşayan emekli öğretmen, emekli 
maaşı dışında başka bir geliri olmadığını 
belirterek, belediyeden emlak vergisin-
den muafiyet talep etti. Talebi reddedilen 
emekli öğretmene, Temmuz 2024’te vergi 
borcu ödeme emri gönderildi. Bunun 
üzerine, yıllardır kirada yaşadığı konuttan 
ayrılmak istemeyen emekli, ekonomik 
durumunu göz önünde bulundurarak 
KDK’ya başvurdu ve emlak vergisinden 
muafiyet için işlem yapılmasını talep etti.

KDK, belediye ile görüşerek 
başvurucunun talebini değerlendirdi. 
Belediye, emekli öğretmenin talebini 
olumlu karşılayarak, emlak vergisinden 
muafiyet işlemlerinin başlatıldığını 
KDK’ya bildirdi. AA

Borsa İstanbul, haftayı yüzde 
0,53 düşüşle 9.952 puandan 
tamamlarken, en yüksek 
kazanç yüzde 12 ile Işıklar 
Enerji hisselerinde yaşandı. 
Haftanın en fazla değer kay-
beden hissesi ise Fenerbahçe 

oldu. BIST 100 endeksi, haftayı 
9.951,65 puandan kapattı. Endeks 
hafta içinde en düşük 9.619,83 ve 
en yüksek 9.962,68 puanı gördü. 
Işıklar Enerji Yapı Holding, yüzde 
12,07 ile haftanın en çok yükselen 
hissesi oldu. Işıklar’ı, yüzde 5,94 

ile Oyak Çimento ve yüzde 5,80 ile 
Batısöke Çimento Sanayi izledi. 
Fenerbahçe Futbol AŞ, yüzde 11,01 
ile en çok değer kaybeden hisse 
olurken, Alfa Solar Enerji ve Smart 
Güneş Enerjisi sırasıyla yüzde 9,54 
ve yüzde 7,79 düşüş yaşadı.

Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken, esnaf ve sanatkarlar 

için elektrik faturalarında özel tarife uygulanmasını istedi. 
Palandöken, elektrik tarifelerindeki artışın enflasyonu daha 
da artıracağına dikkat çekerek, esnaf ve konut sahiplerinin 
faturalarının ciddi şekilde yükseleceğini 
söyledi. Enerji verimliliğinin önemine 
vurgu yapan Palandöken, akıllı bina-
larda bile tasarruflu cihazlarla yüksek 
maliyetlerin kaçınılmaz olduğunu ifade 
etti. Esnafın, ticarethanelerin ve küçük 
esnaf dükkânlarının tasarruf 
sağlamasının zor olduğunu 
belirten Palandöken, eski 
tarifelerin belirli bir süre 
devam etmesini ve 
esnafa özel elektrik 
tarifesi uygulanma-
sını talep etti.

BORSA HAFTAYI DÜŞÜŞLE KAPATTI

ESNAFA, ELEKTRIKTE 
‘ÖZEL TARIFE’ TALEBI

Ticaret Bakanlığının verilerine 
göre, Türkiye’de ocak ayında 42 

ilin ihracatı arttı. İstanbul, 4 milyar 
854 milyon dolarlık ihracat ile en 

fazla dış satım yapan il olurken, 
Kocaeli ve İzmir de sırasıyla 2 mil-
yar 655 milyon dolar ve 2 milyar 9 

milyon dolar ihracat gerçekleştirdi. 
İstanbul’un ihracatında, en fazla 
dış satım 1 milyar 211 milyon do-

larla kıymetli taşlar kategorisinde 
yapılırken, Kocaeli’de motorlu 

kara taşıtları, İzmir’de ise mineral 
yakıtlar ilk sırada yer aldı.

Vedat Işıkhan

YATIRIM 
HAMLESİ
Kahramanmaraş merkezli depremlerden 
etkilenen 11 ilde, devlet destekleri ve böl-
ge halkının azmiyle imalat sanayisi hızla 
toparlanıyor. Yeni teşvik belgeleri, bölgenin 
üretim ve ihracat üssüne dönüşmesini sağla-
yacak büyük yatırımların kapısını aralıyor.

Kahramanmaraş merkezli 
depremlerle büyük hasar gören 
11 ildeki imalat sanayisi, devletin 
sağladığı desteklerle ayağa 
kalktı, kapasite kullanım oranı 
Türkiye ortalamasının üzerine 
çıktı. Yeni teşvik belgeleri ise 
bu bölgeleri üretim ve ihracat 
üssüne dönüştürme yolunda 
önemli bir adım oldu. Cumhur-
başkanlığı Strateji ve Bütçe 
Başkanlığının hazırladığı “Kah-
ramanmaraş ve Hatay Deprem-
leri Yeniden İmar ve Gelişme Ra-
poru”na göre, afet bölgesindeki 
çalışmalar son iki yılda etkisini 
göstermeye başladı.

Adana, Adıyaman, Diyar-
bakır, Elazığ, Gaziantep, Hatay, 
Kahramanmaraş, Kilis, Malat-
ya, Osmaniye ve Şanlıurfa’da 
bölgesel kalkınmanın hızlana-
bilmesi ve üretim faaliyetlerinin 
artırılması amacıyla çok sayıda 
proje devreye alındı. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı, 2024 yılının 
Şubat-Aralık döneminde dep-
rem bölgesinde imalat sanayi-
sine yönelik 3.074 teşvik belgesi 
düzenledi. Bu yatırımların 
toplam sabit yatırım tutarı 320,7 
milyar TL’ye ulaşırken, 108.196 
kişiye istihdam sağlanması 
bekleniyor.

Gaziantep’te 
yüksek yatırım
En yüksek sabit yatırım 

miktarının Gaziantep’e yapıl-
ması öngörülüyor. Gaziantep 
için 541 yatırım teşvik belgesi 
düzenlenmiş olup, toplam sabit 
yatırım tutarı 98 milyar 88 
milyon TL olarak belirlenmiş. 
Bu yatırımlar, kente 11.401 yeni 
iş imkânı yaratacak. Hatay, 76 
milyar 61 milyon TL’lik yatırımla 
ikinci sırada yer alırken, Kah-
ramanmaraş ise 51 milyar 104 
milyon TL’lik yatırımla üçüncü 
sırada bulunuyor.

KOBİ’ler için can suyu
Deprem bölgesindeki KO-

Bİ’lere yönelik devlet destek-
leri de büyük bir önem taşıyor. 
TÜBİTAK tarafından açılan 
çağrılara 156 proje başvurusu 
alındı ve bu projelerden 95’inin 
toplamda 330 milyon TL ile des-
teklenmesine karar verildi. 

Ayrıca, KOSGEB ve kalkınma 
ajansları tarafından yapılan 
7,3 milyar TL’lik KOBİ destek 
ödemeleri ile bölgedeki küçük 
işletmelerin toparlanması 
hedefleniyor.

DEPREM BÖLGESİ, ÜRETİM VE İHRACAT ÜSSÜNE DÖNÜŞÜYOR

Ticaret Bakanlığı gümrük muhafaza ekipleri, 2020-2024 
yılları arasında yaklaşık 886,3 milyon liralık sigara 

ve tütün kaçakçılığının önüne geçti. Ekipler, yasa dışı 
ticaretle mücadelede teknolojik gelişmeleri kullanarak 

etkili denetimler gerçekleştirdi. Son 5 yılda, 472,2 milyon 
lira değerinde 20,4 milyon paket sigara, 214,9 milyon lira 

değerinde 1,3 milyon kilogram kaçak tütün ele geçirildi. 
Ayrıca, 90,1 milyon lira değerinde 113,8 milyon paket siga-
ra kâğıdı ve 109 milyon lira değerinde 349,4 milyon paket 

sigara filtresi de bulundu. Bu operasyonlarla yaklaşık 
886,3 milyon liralık kaçak ürün ele geçirilmiş oldu. AA

Kültür ve Turizm Bakanlığı ve SICPA Türkiye’nin iş birliğiyle 
gerçekleştirilen “Hacivat ve Karagöz Müzede” projesi, 
2025 turnesine İzmir’den başladı. Ocak ayında Çeşme ve 
Selçuk’ta düzenlenen gösterilerle yaklaşık 1.500 çocuğa 
ulaşan proje, geleneksel Türk gölge oyunu Hacivat ve Ka-
ragöz’ü yeni nesillere tanıtmayı ve müze bilincini aşılamayı 
hedefliyor. 2024 yılında İstanbul, Gaziantep, Şanlıurfa, 
Diyarbakır, Kapadokya ve Hacıbektaş’ta 60’tan fazla göste-
ri düzenlendi ve 5 binin üzerinde çocuğa ulaşılmıştı. Bu yıl, 
proje İstanbul, Ankara, İzmir gibi büyükşehirlerin yanı sıra 
Anadolu’nun farklı şehirlerinde de gerçekleştirilecek.

886 MILYON LIRALIK 
KAÇAKÇILIK ENGELLENDI

MÜZELERDE GELENEKSEL 
TÜRK GÖSTERISI

MILLI ELEKTRIKLI 
TREN SETI 

ÜRETIMI BAŞLADI

HIDROJENIN GELECEĞI MASAYA YATIRILIYOR
MCA World 2025 Fuarı, hidrojenin sanayi ve enerji sektörlerindeki geleceğini şekillendirmek amacıyla 
özel bir panel düzenleyecek. 12 Nisan’da gerçekleşecek Hidrojen Paneli, üretim, depolama, iletim ve 
kullanım süreçlerine odaklanacak. Alanında uzman isimler, Türkiye ve dünyadaki hidrojen yatırımla-
rını değerlendirecek ve hidrojen ekonomisinin geleceğini tartışacak. Panelde hidrojenin sanayideki 

entegrasyonu, yenilikçi yaklaşımlar ve yatırım fırsatları masaya yatırılacak.

TÜRKIYE’NIN 
IHRACATINDA

YÜKSELEN 
GRAFIK



TOGG
LIDERLIĞI 

SEVDI
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SABIHA GÖKÇEN 
HAVALIMANI, KÜRESEL 

UÇUŞ AĞINI GENIŞLETECEK

TÜRKIYE SIGORTA’DAN 
DEPREM BÖLGESINDE 
6,5 MILYAR TL ÖDEME

En büyük sorunumuz yüksek enflasyon
Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği 
(MÜSİAD) Genel Başkanı Mahmut Asmalı, 

Malatya’da düzenlenen “Üye Hasbihal” programı-
na katıldı. MÜSİAD Malatya Şubesi’nde gerçekleşen 
toplantıda, şehirdeki deprem sonrası süreç ve 
Türkiye ekonomisine dair değerlendirmelerde 
bulunuldu. Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in 
geçtiğimiz aylarda MÜSİAD Genel Merkezi’ni ziyaret 
ettiğini hatırlatan Asmalı, ekonomi programının 
etkilerini değerlendirdi. Türkiye’nin döviz 
rezervlerinde artış yaşandığını ve işsizlik oranının 
tek hanelere düştüğünü belirten Asmalı, en büyük 
sorunun yüksek enflasyon olduğunu söyledi. 
Asmalı, “Geçen yıl enflasyon yüzde 44 seviyesinde 
kapanırken, 2024 Mayıs ayında yüzde 75’ten yüzde 

42 seviyelerine geriledi. Ancak özellikle kira ve 
eğitim masraflarındaki artış nedeniyle hizmet 
enflasyonunda katılık devam ediyor. Yıl ortasına 
kadar 8-10 puanlık bir düşüş daha bekleniyor. 
Hükümetimize, sıkı para ve maliye politikalarının 
yanı sıra yapısal reformların da hayata geçirilmesi 
gerektiğini öneriyoruz” diye konuştu.

İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı’nın 
(İSG) işletmecisi Malezya Havalimanları 

Holdings Berhad (MAHB) Yönetici Direktörü 
Dato İzani, “2025’te özellikle Asya, Orta Doğu, 
Kuzey Afrika ve Avrupa’daki yeni destinasyon-
lara odaklanmayı planlıyoruz” dedi.

İzani, 2024’ün İSG için önemli büyüme yılı 
olduğunu ve taşınan yolcu sayısında önceki 
yıllara kıyasla kayda değer artış yaşandığını 
söyledi. Bu başarının artan yolcu talepleri ve 
hizmet kalitesindeki iyileşmelerle elde edildiği-
ne dikkati çeken İzani, şöyle konuştu: “2025’te 
hedefimiz, büyümeyi sürdürülebilir kılarak 43,2 
milyon yolcuya ulaşmak ve uluslararası pazar 
payımızı artırmak. Bu doğrultuda uçuş ağımızı 
genişletmek, yeni destinasyonlar eklemek, diji-
tal altyapıyı güçlendirmek ve yolcu deneyimini 
iyileştirmek gibi stratejiler uygulayacağız. Aynı 
zamanda operasyonel verimliliği geliştirecek 
düzenlemelerle yolcularımıza daha hızlı ve 
kaliteli hizmet sunmayı hedefliyoruz.”

İzani, 2024’ün hem İSG hem de Türk 
havacılığı için tarihi yıl olduğuna değinerek, 
elde ettikleri yolcu sayısının kendileri için 
önemli kilometre taşı olduğunun altını çizdi. Bu 
rekorun hem sektörel büyümenin hem de yolcu 
memnuniyetinin bir yansıması olduğuna dik-
kati çeken İzani, İSG için 2025 yılı hedeflerinin 
bu başarıyı daha da ileriye taşıyacak  
şekilde belirlendiğini vurguladı.

Türkiye Sigorta Genel Müdürü Taha 
Çakmak, “Türkiye Sigorta olarak 

deprem bölgesinde 6,5 milyar lira hasar 
ödemesi yaptık. Hayat sigortası branşında 
ise 378,3 milyon lira ödeme gerçekleştirdik” 
dedi. Çakmak, eşya ve konut sigortalarından 
ferdi kaza sigortalarına, iş yeri sigortalarından 
kaskoya kadar bireysel ve ticari birçok sigorta 
ürününde deprem teminatının sunulduğunu 
kaydederek, şöyle konuştu: 

“Bu nedenle, vatandaşlarımız sigorta 
yaptırırken poliçelerinde deprem teminatı 
olup olmadığını mutlaka sorgulamalı ve yoksa 
poliçelerine ekletmeliler. Unutmamalıyız ki 
sigorta sadece bireysel güvence sağlamakla 
kalmaz, aynı zamanda toplum olarak afetlere 
karşı daha güçlü bir yapıya sahip olmamıza 
da katkıda bulunur. DASK’ın her şeyden önce 
kendi yaşamlarımıza ve sevdiklerimize karşı 
bir sorumluluk.” Çakmak, doğrudan aldıkları 

ihbarlara da aynı özen ve hızla müdahale et-
tiklerini ve tüm bu çalışmalar neticesinde hasar 
operasyonlarını hızlı bir şekilde sonuçlandırarak 
tazminat ödemelerini gerçekleştirdiklerini 
aktararak, “Türkiye Sigorta olarak deprem böl-
gesinde 6,5 milyar lira hasar ödemesi yaptık. 
Hayat sigortası branşında ise 378,3 milyon lira 
ödeme gerçekleştirdik” ifadesini kullandı.

TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcık-
lıoğlu, 150 ülkenin ticaret ve sanayi 

odasından güven mesajı alarak, 2023’ten beri 
sürdürdüğü Dünya Odalar Federasyonu Baş-
kanlığına 3 yıl için yeniden seçildi. WCF Genel 
Konseyi’nde oyların büyük çoğunluğunu alan 
Hisarcıklıoğlu, “Bu görev ülkemiz iş dünyası 
için de büyük bir gurur. Türk özel sektörünün 
küresel ortamda da bayraktarı olup haklarını 
savunmaya devam edeceğiz. Destek veren 
herkese teşekkür ediyorum” dedi.

Seçimin ardından bir açıklama yapan Hi-
sarcıklıoğlu şunları söyledi: “Dünya ekonomi-
si ve küresel ticaret sistemi zor bir dönemden 
geçiyor. Korumacılığın arttığı, ticaret - tarife 
savaşlarının başladığı bir dönemde, küresel 
düzeyde serbest ve adil ticaretin ana savunu-
cusu olan WCF gibi kurumlara büyük görev 
düşmekte. WCF Başkanlığım döneminde 
kurumun ana önceliği kurallara dayalı serbest 
ve adil ticareti desteklemek olacak. İlaveten, 
iş dünyasının küresel düzeydeki zirvesi olan 
WCF Başkanlığına Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği Başkanı olarak seçilmiş olmak, ülkemiz 
iş dünyası için de büyük bir gurur. Türk özel 
sektörünün küresel ortamda da bayraktarı 
olup haklarını savunmaya devam edeceğiz. 
Destek veren herkese teşekkür ediyorum.”

HISARCIKLIOĞLU 
YENIDEN KÜRESEL 

IŞ DÜNYASININ 
ZIRVESINDE

MUSTAFA İZGİOĞLU

Togg, yılın ilk 
ayında elektrikli 
araç pazarında 
liderliğini sür-
dürürken, Tür-
kiye’de sipariş 
alımını  durduran 
Tesla geçen ay 
araç satışı yap-
madı. Togg, ocak 
ayında 1570 araç 
satışı gerçekleştir-
di, en yakın raki-
bine 555 fark attı.

Otomotiv Distribütörleri ve Mobi-
lite Derneği (ODMD) verilerinden 
derlenen bilgiye göre, Türkiye 
otomobil ve hafif ticari araç pazarı, 
ocakta geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 13,9 daralarak 68 bin 
654 adet olarak kaydedildi. Oto-
mobil satışları ise ocakta geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
12,6 azalarak 55 bin 944 oldu.

Geçen ay otomobil ve hafif 
ticari araç pazarındaki daralma-
ya rağmen, elektrikli otomobil 
satışları artmaya devam etti. 
Buna göre “tam elektrikli” 
otomobil satış adedi yüzde 
56,7 artışla 6 bin 225 oldu. Tam 
elektrikli otomobillerin toplam 
satışlar içindeki payı geçen yılın 
aynı dönemine kıyasla yüzde 

6,2’den 11,1’e yükseldi. ODMD 
verilerine göre Togg, geçen yılın 
genelinde sürdürdüğü pazar lide-
ri konumunu yılın ilk ayında da 
devam ettirdi. Togg, ocak ayında 
yaptığı 1570 satışla en yakın ra-
kibine 555 fark attı. Bu dönemde 
Togg’un elektrikli otomobil pazar 
payı yüzde 25 olurken, satılan 
her 4 elektrikli otomobilden 
birinde Togg logosu bulundu.

En fazla satılan 
elektrikli markalar
Elektrikli otomobil satışlarına 

marka bazlı bakıldığında, 2024 yılı 
Kasım ayında Türkiye tanıtımını 
gerçekleştirmesinin ardından 
aralıkta 2 bin 527 araç satışı ya-
pan BYD, bu yılın ocak ayında ise 

1015’lik satışla listede ikinci sırada 
yer aldı. Aynı dönemde üçüncü 
sırada 414’le Mercedes-Benz 
bulunurken, KG Mobility (Ssang-
yong) 408’le dördüncü ve 394’le 
BMW beşinci olarak sıralandı.

Türkiye’de Model Y için sipariş 
alımını durduran Tesla, geçen ay 
araç satışı yapmazken, şirketin 
yenileme çalışmaları nedeniyle 
satış kanallarını şimdilik kapattığı 
ancak kısa zaman sonra yeniden 
açacağı öngörülüyor.

Model bazlı ele alındığında ise 
söz konusu dönemde satış sırala-
masında Togg T10X ilk sırada yer 
alırken, BYD ATTO 3’ün satışı 494, 
KG Mobility Torres’in 408, BYD 
Dolphin’in 302 ve MINI country-
man’ın 263 oldu.

Elektrikli 
otomobil satışlarına 

marka bazlı bakıldığında, 
2024 yılı Kasım ayında Türkiye 
tanıtımını gerçekleştirmesinin 
ardından aralıkta 2 bin 527 araç 
satışı yapan BYD, bu yılın ocak 

ayında ise 1015’lik satışla 
listede ikinci sırada 

yer aldı.
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Mahmut Asmalı

Dato İzani

Taha Çakmak

DEPREMZEDE  
4 IL VE 2 ILÇEDE

YAPILANDIRMALAR 
UZATILDI

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İda-
resi Başkanlığı tarafından hazırlanan 

“Bazı Alacakların Yeniden Yapılandı-
rılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel 
Tebliği”, Resmi Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. Kahramanmaraş merkezli 
depremlerden etkilenen Adıyaman, Hatay, 
Kahramanmaraş ve Malatya ile Gazian-
tep’in İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki 
mükellefler için ilan edilen mücbir sebep 
hâli 31 Mayıs’a kadar uzatılmıştı. Tebliğle, 
“Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması 
İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun” hükümlerinden yararlanmak 
için yapılacak başvuru ile taksit ödeme 
süreleri, mücbir sebep hâlinin sona erdiği 
tarih esas alınarak düzenlendi.

Buna göre, mücbir sebep hâli 31 Mayıs’ta 
sona erecek mükellefler için bu yerlerdeki 
dairelere ilgili kanun kapsamında yapılacak 
başvuruların 31 Ağustos’un resmi tatile rast-
laması nedeniyle 1 Eylül’e kadar yapılması 
ve peşin ödeme dâhil birinci taksitin 30 
Eylül’e kadar ödenmesi gerekiyor.

İkinci taksitin 31 Ekim tarihine 
kadar, diğer taksitlerin ise takip eden 
aylarda ödenmesi önem taşıyor. Kanun 
kapsamında alacakları yapılandırılan 
il özel idareleri, belediyeler ve yatırım 
izleme ve koordinasyon başkanlıkları 
dâhil tüm alacaklı idarelerin, 4 il ve 2 
ilçedeki dairelerine de bu süreler içinde 
başvurularak ödeme yapılabilecek.



Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. 
yıl dönümü dolayısıyla tören düzenlendi. 15 Temmuz 

Demokrasi Meydanı’ndaki törene, Vali Kemal Çeber, Büyük-
şehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Garnizon Komutanı 
Tümgeneral Sinan Eren, İl Emniyet Müdürü Celal Özcan, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi İdari Amiri ve MHP Milletve-
kili Sermet Atay, AK Parti Gaziantep Milletvekilleri Derya 

Bakbak, Eyüp Özkeçeci, İYİ Parti Gaziantep Milletvekili 
Mustafa Gürban, CHP Gaziantep Milletvekilleri Melih Meriç, 
Hasan Öztürkmen ile diğer ilgililer ve vatandaşlar katıldı. 
Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başlayan törende, Şehitler Anıtı’na çelenk sunuldu. 
Vali Kemal Çeber’in, Gaziantep’e verilen “gazilik nişanesi”ni 
Türk bayrağına takmasıyla tören sona erdi. (AA)

CAVİT ERKILINÇ 
İNTERNET HABER  
SİTELERİNİ UYARDI

G üney Kıbrıs Rum Kesimi 
uzun süreden beri si-
lahlandırılmaya devam 
etmekte, ikili işbirlikleri ise 

hızlı bir şekilde ilerlemeye devam 
etmektedir. ABD silah ambargo-
sunu kaldırmasıyla hızlanan süreç 
son dönem yaşanan gelişmelerle 
beraber zirve noktalara ulaşmıştır.

İsrail’in, Gazze’de soykırımları 
sürerken GKRK’de sözde bir insani 
yardım merkezi kurulmuş ve 
Filistin’e yapılacak yardımlar önce 
buraya gönderilerek ardından 
ABD tarafından Gazze’de inşa 
edilen liman üzerinden Filistin 
topraklarına getirilmiştir. GKRK’de 
kurulan insani yardım merkezi her 
ne kadar görünürde Birleşmiş Mil-
letler’in kontrolünde olsa da İsrail ve 
ABD süreci fiili olarak yürütmek-
tedir. Keza bu merkezin açılmadan 
önce ABD, Güney Kıbrıs Rum Ke-
simi’ne uyguladığı silah ambargo-
sunu kaldırmıştır. Bununla beraber 
İsrail ordusu ise uzun süredir 
burada tatbikatlar düzenlemekte, 
askeri anlamda Güney Kıbrıs Rum 
Kesimi’ni aktif olarak kullanmaya 
devam etmektedir. GKRK, bir yan-
dan ABD’ye kendi askeri üslerini 
açarken ve ABD’ye ait askeri üsle-
rin kurulmasına yönelik çalışmaları 
hızlandırırken, diğer yandan da son 
yıllarda İsrail gizli servisi Mossad’ın 
operasyon merkezi haline gelmiştir. 
Geride bıraktığımız gün ise İsrail 
medyasında GKRK’de 1500 kişilik 
bir Siyonist Okulu’nun kurulmasına 
dair iki ülkenin anlaşmaya vardığı 
ve inşaat çalışmalarının başladığı 
aktarılmıştır. Güney Kıbrıs Rum 
Kesimi’nin Hahambaşı Zeev Raskin, 

son yıllarda pek çok Yahudi’nin böl-
geye geldiğini ve Yahudi aile sayısı-
nın 4 bini geçtiğini ifade etmiştir.

Malumunuz olduğu üzere ge-
ride bıraktığımız hafta içerisinde 
tarihe kara bir leke olarak geçen 
Trump-Netanyahu görüşmesi 
gerçekleşmiş ve ABD Başkanı 
Gazze’nin kontrolünün ken-
dileri tarafından sağlanarak, 
Gazzelilerin sürgün edileceğini 
söylemiş, konu İsrail tarafından 
memnuniyetle karşılanmıştır.

Son günlerde ABD’nin Suriye’den 
çekileceği sıklıkla dile getirilmeye 
başlanmıştır. Geçmişten günümüze 
PKK/YPG terör örgütlerini her an-
lamda destekleyen ABD, son 10 yılda 
ise bölgede terör örgütlerinin çatısı 
olan SDG’yi yoğun bir eğit-donat 
programına almış, Suriye’de yö-
netimin el değiştirmesiyle birlikte 
köşeye sıkışan terör örgütlerinin 
paniği ABD’nin bölgeden çekilme 
söylentileriyle daha da artmıştır. Bu-
rada ABD’nin çekilme konusundaki 
samimiyetiyle ilgili akıllara farklı 
konular gelmektedir.

Zira Doğu Akdeniz’de ABD, İn-
giltere, Fransa, Yunanistan, İsrail ve 
Güney Kıbrıs Rum Kesimi’nin birlik-
teliğinde özellikle de Türkiye’nin hak 
ve menfaatlerine yönelik mütecaviz 
faaliyetler yürütülmeye çalışılmak-
tadır. Ortadoğu’da gündemin yeninde 
şekillenmeye başladığı bir süreçte 
ABD’li petrol şirketi ExxonMobil 
Doğu Akdeniz’de 5 numaralı parselde 
sondaj çalışmalarına başlama kararı 
almıştır. Bununla beraber İngiliz fir-
ması BP de Irak ve Doğu Akdeniz’de 
yatırım yapacağını ilan etmiştir.

Görünen o ki bölgede enerji 
denklemi üzerinden yeni bir gün-
dem oluşturulmak istenmektedir. 
Bu kapsamda ABD’nin Suriye’den 
çekilse bile geride ne bırakacağı ya 
da oradaki askeri varlığını Gazze’ye 
kaydıracağı konusu akıllara gelir-
ken, İsrail’in de GKRK’de bu denli 
geniş bir hareket alanına sahip 
olmaya başlaması Ortadoğu ile be-
raber Doğu Akdeniz üzerindeki kirli 
emelleri bir kez daha göstermiştir.

RUM KESİMİNDE 
SİYONİST OKUL Son teröriste kadar 

duraksamayacağız
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Basın İlan Kurumu (BİK) 
Genel Müdürü Cavit 

Erkılınç, Afyonkarahisar, 
Aksaray, Karaman, Konya 
ve Nevşehir’de kurum görev 
alanında bulunan gazete ve 
internet haber sitelerinin 
temsilcileriyle bölge toplan-
tısında bir araya geldi. Kon-
ya’da düzenlenen toplan-
tıda konuşan Genel Müdür 
Erkılınç, şunları söyledi: 
Yasal ve teknik hazırlık sü-
reçlerimizi tamamlayıncaya 
kadar hiçbir haber sitesine 
yönetmeliğimizdeki ‘ağır 
ihlal’ maddesini işletmedik. 
Bizi kandırmaya mı çalışıyor, 
ilanını durdurduk, o kadar. 
‘Aklını başını alsın’ diye bek-
ledik. Özveride bulunduk, 
zaman tanıdık. Artık bıçak 
kemiğe dayanmıştır, sabrı-
mız tükenmiştir. Bu yıldan 
itibaren, BİK Analitik siste-
mine yönelik manipülasyon 
teşebbüsünde bulunduğunu, 
resmî ilan dağıtım ekosiste-
mine hileli yöntemlerle zarar 
verdiğini tespit ettiğimiz 
internet haber sitelerine ‘ağır 
ihlal’ maddesini uygulamaya 
başlayacağız.

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, gri kate-

goride yer alan terör 
örgütü PKK/KCK 

mensubu terörist “Serhabun 
Malazgirt” kod adlı Bülent Taşer 
ile “Sarya Baran” kod adlı terö-
rist Leyla Hüşeng’in, Edirne’nin 
Meriç ilçesindeki “Gürz-45” 
operasyonuyla yakalandığını 
bildirdi.  Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Gürz-45” operasyonu-
na ilişkin açıklama yaptı. 

Operasyonla, gri kategoride 
yer alan PKK/KCK bölücü terör 
örgütü mensubu “Serhabun 
Malazgirt” kod adlı Bülent Taşer 
ile “Sarya Baran” kod adlı terö-
rist Leyla Hüşeng’in yakalan-
dığını belirten Yerlikaya, “Son 
terörist etkisiz hâle getirilinceye 

kadar durmayacağız, duraksa-
mayacağız” değerlendirmesinde 
bulundu. Yerlikaya, Jandarma 
Genel Komutanlığı İstihbarat 
Başkanlığı ile TEM Daire Baş-
kanlığı koordinesinde, Edirne İl 
Jandarma Komutanlığınca yapı-
lan istihbari çalışmalar sonucu 
etkisiz hâle getirilen terörist-
lerden gri kategorideki Bülent 
Taşer’in 2008 yılında Bitlis-Sehi, 
Batman-Sason ve Kozluk kır-
salında faaliyet yürüttüğünün 
belirlendiğini aktardı. 

Yerlikaya, teröristin, 13 Mayıs 
2012’de Bitlis-Merkez Çalıdüzü 
köyü bölgesinde meydana gelen 
uzaktan komutalı EYP kullanma 
olayının faillerinden olduğunun, 
18 Mayıs 2012’de Bitlis/Merkez 
Yukarıdölek köyü bölgesinde 
yol kesme, araç yakma ve adam 

kaçırma eylemine katıldığının, 
23 Haziran 2012’de Bitlis-Tatvan 
arasında bulunan Rahva Trafik 
Denetleme Büro Amirliğine 
roketli saldırı eylemini gerçek-
leştirdiğinin tespit edildiğini 
kaydetti.  Öte yandan, Adıyaman 
Valiliğinden yapılan açıklama-
ya göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şubesi ekipleri, 
Adıyaman Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde hakkında 
yakalama kararı bulunanlara 
yönelik çalışma yürüttü. 

Bu kapsamda hakkında 
terör örgütü PKK/KCK üyesi 
olma suçundan 7 yıl 6 ay ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan 
M.S.K, düzenlenen operasyonla 
yakalandı. Hükümlü, emni-
yetteki işlemlerinin ardından 
cezaevine teslim edildi. (AA)

İ
‘GEÇİT VERMEDİK 
VERMEYECEĞİZ’
Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Suriye’nin 

kuzeyinde 13, Irak’ın kuzeyinde 9 olmak 
üzere toplam 21 PKK’lı teröristin etkisiz 

hâle getirildiğini bildirdi. MSB’den yapılan 
açıklamada, “Geçit vermedik, vermeye-
ceğiz. Kahraman Türk Silahlı Kuvvetleri-
miz, Suriye’nin kuzeyindeki Barış Pınarı 

bölgesinde 13 PKK/YPG’li teröristi etkisiz 
hâle getirdi” ifadeleri kullanıldı. MSB’den 

yapılan ikinci açıklamada ise, “Irak’ın 
kuzeyindeki Asos bölgesine 9 PKK’lı 

terörist etkisiz hâle getirildi” denildi.

GAZİANTEP'İN KURTULUŞU TÖRENLE KUTLANDI

GENÇLİK İÇİN GÜZEL 
ŞEYLER YAPACAĞIZ
TÜRKIYE YEŞILAY CEMIYETI İLE ARASINDA “BAĞIMLILIKLA MÜCADELE ÇALIŞMALARINA YÖNELIK 
İŞ BIRLIĞI PROTOKOLÜ” IMZALAYAN MILLI EĞITIM BAKANI TEKIN, “BAĞIMSIZ BIR GENÇLIK 
IÇIN, HER AÇIDAN BAĞIMSIZ BIR GENÇLIK IÇIN EL ELE GÜZEL ŞEYLER YAPACAĞIZ” DEDI.

illi Eğitim Bakanlığı 
(MEB) ile Türkiye Ye-

şilay Cemiyeti arasında 
“Bağımlılıkla Mücadele 

Çalışmalarına Yönelik İş Birli-
ği Protokolü” imzaladı. Fatih’teki 
Sepetçiler Kasrı’nda düzenlenen 
imza töreninde konuşan Milli Eğitim 
Bakanı Tekin, imzalanan protokolün 
çocuklar, gençler ve ülke için hayırlı 
olması temennisinde bulundu. 

‘Önerilere açığız’ 
Bakan Tekin, çocukların geleceği 

için iş birliği konusunda önerilere ve 
desteğe açık olduklarını belirterek, 
“Bizim sorumluluğumuzu üzerimiz-
den alabilecek, bize sorumlulukla-
rımızı yerine getirme konusunda 
katkı sağlayabilecek her türlü 
öneriye ve desteğe de açık olduğu-
muzu defaten dile getirdik. Ülkenin, 
çocuklarımızın geleceğiyle ilgili ‘Ben 
de sorumluluk alabilirim. Ben de üs-
tüme düşen şeyler varsa yapmaya 
hazırım’ diyen bütün gerçek ve tüzel 
kişiliklerin hepsini, bizim bu anlam-
da paydaşımız olarak kabul etmeye 
açığız” ifadelerini kullandı. 

Bugün de bu sorumluluklarının 
bir kısmını birlikte yürütebilecek-
leri Yeşilay ve Yeşilay gönüllüleriyle 
bir protokol imzalamak için burada 
olduklarını aktaran Tekin, şöyle 
devam etti: Ben daha önce müste-
şarlık yaptığım dönemde de protokol 
süreçlerini başlatmıştık. O zaman 
başlattığımız protokolü bugün bir 
adım daha ileriye götürecek şekilde 
yepyeni bir protokolle huzurlarınız-
dayız. Bakanlığımız bünyesindeki 
bütün eğitim öğretim dairelerinin 
sürecin içerisinde olacağı, Özel 
Eğitim ve Rehberlik Genel Müdür-
lüğümüzün koordine edeceği bir 
protokolü bugün imzalamış olacağız. 
İnşallah bağımsız bir gençlik için, 
her açıdan bağımsız bir gençlik için 
el ele güzel şeyler yapacağız. Yeşilay 
Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç 
ise başta çocuklar ve gençler olmak 
üzere, insanlığın ve milletin istikbali 
ve istiklali derdiyle, 105 yıldır gece 
gündüz mücadele ettiklerini söyledi. 

Konuşmaların ardından Milli Eği-
tim Bakanı Tekin ile Yeşilay Cemiyeti 
Genel Başkanı Dinç, iş birliği proto-
kolünü imzaladı. (AA)

M

Milli Eğitim Bakanı Tekin ile Yeşilay Cemiyeti Genel 
Başkanı Dinç, “Bağımlılıkla Mücadele Çalışmalarına 
Yönelik İş Birliği Protokolü”nü imzaladı.

“GÜRZ-45” OPERASYONUYLA 1’I 
GRI KATEGORIDE ARANAN 2 TERÖ-
RISTİN YAKALANDIĞINI BELIRTEN 
İÇIŞLERI BAKANI YERLIKAYA,  
“SON TERÖRIST ETKISIZ HÂLE 
GETIRILINCEYE KADAR DURMA-
YACAĞIZ, DURAKSAMAYACAĞIZ” 
DEĞERLENDIRMESINDE BULUNDU.



Milliyetçi Hareket Partisi (MHP), sosyal 
medya hesabından “Yolun Yolumuzdur” 

etiketiyle bir video paylaştı. Videoda, MHP’li 
vatandaşlar MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’ye yönelik destek mesajları verirken, 
Bahçeli’nin sözlerine de yer verildi. 

MHP’liler liderinin izinde 
Vatandaşlar, MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye 

yönelik mesajlarında, onun milliyetçi çizgisinden 
sapmayan duruşuna, ülke ve millet sevdasına, 
iftiralara ve baskılara karşı yılmadan mücade-
lesine vurgu yaptı. Bahçeli’nin, gelecek nesilleri 

önceleyen siyaseti, milli kimliği savunmadaki 
kararlılığı, Türkiye’nin birliği ve bekası için 
gösterdiği çaba vatandaşların ifadelerine yansıdı. 
Liderlerinin hiçbir baskıya boyun eğmediğini, 
vatanı ve milleti için fedakârlık yaptığını dile 
getiren vatandaşlar, “Önce ülkem ve milletim de-
diğin için, yolun yolumuzdur” diyerek Bahçeli’ye 
olan desteklerini ifade etti. Videonun sonunda, 
2023 Gençlik Eğitimi programında yaptığı bir 
konuşmasından bir kesit verilerek MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin şu sözleri hatırlatıldı: Allah’tan 
gayrısına kulluğu reddeden, secdeden başka hiç-
bir yerde eğilmeyen bir zihniyetin mensuplarıyız.

CHP, SİYASİ HÜSRANA
DOĞRU HIZLA GİDİYOR
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CUMHUR BULUT

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, kontrolünü 
yitirmiş ve gündem 

parkurundan ayrılmış görünen 
CHP’nin, büyük bir siyasi hüsrana 
doğru doludizgin ilerlediğini 
söyledi. Öteden beri ülke, bölge 
ve dünya gerçeklerinden kopuk 
olan CHP’nin, bu kez de İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ekrem İmamoğlu sapmasıyla 
büsbütün uzağa savrulduğunu 
belirten Yalçın, “CHP’nin gün-
demini; Türkiye’nin ve İstan-
bul başta olmak üzere büyük 
kentlerin girift sorunları değil, 
İmamoğlu’nun dizginlenemeyen 
ihtirasları belirlemektedir” dedi. 

İstanbul dükası 
Yalçın, şunları söyledi: CHP iyi 

yönetilemediği için, atın dizginle-
ri, kendini ‘İstanbul dükası’ sanan 
kifayetsiz bir muhterisin kont-
rolüne geçmiştir. Davul Özel’in 
sırtında ama çomak İmamoğ-
lu’nun elindedir. İstanbul, alt ve 

üstyapı sorunlarıyla boğuşurken; 
Belediye Başkanı İmamoğlu, 
cumhurbaşkanlığı adaylığı prob-
lemini çözme derdine düşmüştür. 
İmamoğlu, cumhurbaşkanı aday-
lığını garantiye alma sevdasıyla 
yanıp tutuşmaktadır. Bu yüzden 
Özgür Özel’in kontrol edemediği 
CHP teşkilatını bizzat seferber 
etmiştir. Amacı, muhtemel siyasi 
rakiplerini daha başından ekarte 

etmektir. Diğer taraftan İma-
moğlu, hakkındaki oldukça ciddi 
davalarla ilgili hukuk sürecinden 
doğabilecek olumsuz sonuç-
ları dikkate alarak kıldan ince 
hesaplar yapmaktadır. İmamoğlu, 
muhataplarının karşısına cum-
hurbaşkanı adayı olarak çıkıp 
daha başından onları baskılama 
ve bu konuda kamuoyu oluştur-
ma planları peşindedir. 

BAĞIMSIZ VE TARAFSIZ 
YARGI KARAR VERECEK

Demokrasimizi kimse  
İTİBARSIZLAŞTIRAMAZ

ÖZEL’İN SÖZLERİ 
SİYASİ GAFLET

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, katıldığı canlı yayında gündeme 
ilişkin soruları yanıtladı. Tunç, İstanbul Büyükşehir Belediye 

Başkanı Ekrem İmamoğlu’na yönelik soruşturmayla ilgili şunları 
söyledi: Her şey kamuoyunun gözü önünde cereyan ediyor. ‘Ah-
maktır’ demek hakaret mi, değil mi? Bunu yargı takdir edecek. Siz 

‘bu dava gecikti, erken verildi’ diye ‘yargı tacizi’ derseniz bu 
olmaz. Yargı bağımsız ve tarafsız şekilde kararını verecek. 

Ordu’daki dava ile ilgili aynı şey söylenmişti. O dava da 
Yargıtayda. Sonraki ifadeleri, İstanbul Başsav-

cımızla ilgili ifadeleri var. Yargı hakaret mi 
değil mi, değerlendirecek. Bir Cumhuriyet 

başsavcısına ‘çürük zihinli’ dediğimizde 
yargı susacak mı? Soruşturmayla karşı 

karşıya kalınca ‘yargı tacizi’. Yargıya kimse 
hakaret edemez. Suç olup olmadığını, hakaret 

olup olmadığını değerlendirecek olan yargıdır. 
Herkes hukuka saygı duyacak. Yargı mensuplarına 

söylediği sözler kabul edilebilir değildir. Kimse yargıya 
parmak sallayamaz. Burası hukuk devleti. (AA)

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Kartal Anadolu İmam Hatip 
Lisesi (AİHL) Meclis Simülasyonu programında yaptığı konuşmada, 

Türkiye’nin güzide eğitim kurumlarından birisi olan okulun öğrencileriyle 
birlikte bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Kurtulmuş, 
adalet, mutabakat ve siyasetin yanında, güçlü bir demokrasi için gereken 

dördüncü konunun ise tüm bunları ileriye götürecek “temel unsur” 
olduğunu vurgulayarak, şunları söyledi: Dünyanın en iyi sistemini 

kursanız, dünyanın en iyi okullarını ortaya koysanız da 
sağlam ve sağlıklı bir gençlik yapısına sahip değilseniz 

o yapıyı ileriye taşıyacak insanlar eksik olacaktır. 
Onun için bizim en temel meselelerimizden 

birisi güçlü bir gençliği, sizin gibi irade 
sahibi, ilke sahibi, ufuk sahibi, inanç sahibi, 

medeniyet değerlerine bağlı, güçlü bir gençliği 
yetiştirmektir. Bunun için de devlet, bütün kurum ve 

kuruluşlarıyla milletin emrindedir. Sağlam bir gençliğin 
yetişmesi, gençliğimizin ülkemizi ileri noktalara taşıması, 

geldiğimiz yerden çok daha güçlü bir Türkiye’yi taşıması, 
herhâlde hepimizin temel arzusudur. İnanıyorum, sizlere de 

güveniyoruz ki bu çerçevede, bu ilkeler, bu prensipler çerçevesin-
de çok daha güçlü bir Türkiye’yi sizler kuracaksınız. (AA)

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın 
Filistin konusundaki hassasiyetini sorgulamaya kalkan CHP Ge-

nel Başkanı Özgür Özel’e tepki gösterdi. Çelik, şunları söyledi: CHP 
Genel Başkanı Özel, ABD yönetiminin Gazzelileri sürgün planına 

Cumhurbaşkanımızın sessiz kaldığını söylemiş. Özel’in 
bu tutumu, tam bir siyasi gaflettir. ABD yönetiminin yak-

laşımı hakkında Cumhurbaşkanımızın net tutumu, 
hem partimiz hem hükümetimiz adına yapılan 

açıklamalarda en açık biçimde ifade edil-
miştir. Hayatı boyunca Filistinlilere her 

alanda desteğini fiilen veren Erdoğan’ın, 
Filistin davası konusundaki hassasiyetine ve 

bu konudaki kararlı duruşuna tüm dünya şa-
hittir. Erdoğan, siyasi hayatı boyunca bulunduğu 

ulusal ve uluslararası her zeminde Filistin davası 
için kimsenin söylemeye cesaret edemediği hakikatleri 

en net şekilde ifade eden yegâne siyasi liderdir. (AA)
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Papaz, kilisenin çanını çal-
mak için geldiğinde bir de 
ne görsün! Karganın biri 
çana pislemiş, neyse te-

mizlemiş hemen papaz… Ertesi gün 
çan çalmaya tekrar geldiğinde yine 
aynı manzarayla karşılaşmış papaz. 
Günlerce sürmüş bu olay. Karga 
pisliyor, papaz temizliyor… 

Sonunda papaz dayanamamış, 
kargayı yakalamaya karar vermiş. 
Çanın yanına bir parça peynir ve bir 
tas da şarap koyup, pusuya yatmış.

Bir müddet sonra karga gelip 
çana pisledikten sonra hemen ya-
nındaki peyniri yemiş, ardından da 
şarabı içmiş… Şarabın etkisiyle de 
sızıp kalmış tabii.

Sızan Kargayı yakalayan papaz; 
“ulan”, demiş, “Yahudi olsan kilise-
ye gelmezsin, Hristiyan olsan çana 
pislemezsin, Müslüman olsan şarap 
içmezsin! Sen olsa olsa Türkiye’deki 
muhalefettensin”...

HHH

Bu kadar rezil durumdalar!
Neye ve kime hizmet ettikleri belli 

olmayan bu güruhun çirkinlik mide 
bulandıracak bir seviyede.

Ahlaktan mahrum ve insanlıktan 
uzak bu zerzevat takımının işini ko-
laylaştıran da it suratlarını gizleyen 
“Sosyal Madde” peçesi! 

Bilumum FETÖCÜ, CİA Ajanı, bö-
lücü örgüt üyesi ve Türk düşmanı 
hepsi bunlara dâhil. 

Yuvalandıkları yerler de umumi-
yetle belli. Bunların içinde Türkiye 
dışından yazanlar da var, içeriden 
aynı havayı soluduklarımız da…

HHH

Bırakın çatlamış ar damarlarını, 
hiçbir insani vasfı üzerinde taşı-
mayan bu insancıkların ifadeleri 
MHP’nin muhterem Liderine ne ka-
dar zarar verdi sanıyorlar acaba?

Bilin ki, umurunda bile değil.
Allah büyük. Rabbim Liderimize 

şifalar versin. Elhamdülillah şu anda 
çok da iyi…

En kısa zamanda da “Türk tarihi-
nin kendisinin omuzlarına yüklediği 
sorumlulukları yerin getirmek için 
makamında olacak inşallah.” 

ASTROLOGLAR
Sosyal Madde mecraları bunlar-

dan da kaynıyor. 
Ooo, mausu sallasan birine mu-

hakkak çarparsın… İşleri ne, ne iş 
yapar bu her-bokolog astrologlar?

Ne olacak falcılık, şarlatanlık!
Evlerinde kahve içerken mariz-

ledikleri yarım akıllılardan kazan-
dıkları milyonlar bir tarafa, insan 
asıl NASA’ya üzülüyor. 

Kaldır o Hubble’ yi bakayım, çek 
şu James Webb’i bir kenara, çek 
çek çek… hah şimdi oldu. Gel baka-
yım her-bokolog Astrologçuğum 
otur şuraya oldu-bitti.

Ne teleskopu, ne astronomu, 
ne uzay istasyonu kardeşim, niye 
uğraşıyorsun bu kadar? Sor bizim 
her-bokolog astroloğa, sana anlatsın 
gökyüzünde neler olduğunu! 

Üstüne üstlük bir de uluslara-
rası ilişkilerden, doğa olayların-
dan, orman yangınlarından, spor 
müsabakalarından, ekonomiden, 
tarımsal geleceğimizden, iklim ve 
çevre olaylarından ve dahi 8.5 mil-
yar insanın tek tek halinden, ülke 
politikasından ne bileyim sevgilinle 
ilişkinden falan ne istiyorsan sana 
geleceğe dönük haberler versin!

Şarlatan dedik ya…
HHH

Bu şarlatanlar da gözümüzden 
kaçmadı. Devlet Bey’in rahatsızlığı ile 
ilgili ahkâm kesmeleri, “ben demiş-
timden” başlayarak, başka manalara 
gelecek açıklamalarıyla hadlerini aşan 
bu güruh da hiddetimizi ve nefretimizi 
bihakkın kazananlar arasında!

SOSYAL MADDE  
MUHALEFETÇİLİĞİ
Muhalefetimizin dayanılmaz 

hafifliği gün geçtikçe artıyor. İP, 
ZP, PKK ve CHP’nin konu MHP 
ve Devlet Bahçeli olunca nasıl bir 
araya geldiğini de hep beraber 
görmüş oluyoruz.

Bilhassa eskiden bizimle birlikte 
olanların kurduğu partilerin içinde 
ve sosyal madde kanallarında yu-
valananlar çok dikkat çekici.

Vah ahlaktan mahrum, insanlık-
tan nasiplenmemiş zerzevat takımı 
vah!… Bu vesileyle hepinizi gördük…

‘YOLUN YOLUMUZDUR’ 
MHP, “YOLUN YOLUMUZDUR” ETIKETIYLE BIR  
VIDEO YAYINLADI. VATANDAŞLARIN, NEDENLERINI 
DE SIRALAYARAK MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’YE 

“YOLUN YOLUMUZDUR” DIYEREK MESAJLAR 
VERDIĞI VIDEODA, MHP LIDERI’NIN DE ŞU SÖZLERI 

YER ALDI: ALLAH’TAN GAYRISINA KULLUĞU 
REDDEDEN, SECDEDEN BAŞKA HIÇBIR YERDE 
EĞILMEYEN BIR ZIHNIYETIN MENSUPLARIYIZ. 

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI SEMIH YAL-

ÇIN, CHP’NIN, BÜYÜK 
BIR SIYASI HÜSRANA 
DOĞRU ILERLEDIĞINI 

BELIRTEREK, “CHP’NIN 
GÜNDEMINI; TÜRKI-
YE’NIN VE İSTANBUL 

BAŞTA OLMAK ÜZERE 
BÜYÜK KENTLERIN 
GIRIFT SORUNLARI 

DEĞIL, İMAMOĞLU’NUN 
DIZGINLENEMEYEN 

IHTIRASLARI BELIRLE-
MEKTEDIR” DEDI.

M

SEMIH 
YALÇIN

MHP LIDERI 
DEVLET BAHÇELI

Prematüre 
ADAY

İstanbul başta olmak üzere 
Ankara, İzmir ve Adana gibi 
mega kentler; hizmete açtır, 
hizmete susamıştır. Mesela İma-

moğlu’nun, İstanbul’da kentsel 
dönüşüme girmesi veya güçlendiril-

mesi gereken yüz binlerce bina için ‘acil 
eylem planı’ bile yoktur. İmamoğlu’nun 
cumhurbaşkanlığı adaylığı hırsı, halkın 
güvenliğini, esenliğini ve sağlığını çoktan 
tehdit etmeye başlamıştır. İmamoğlu, CHP 
üyelerinden desturu alırsa prematüre bir 
cumhurbaşkanı adayı olacaktır. Doğuma 
ve seçime daha yıllar varken, bu zamansız 
‘yavru’nun vaktinden evvel tevellüdü, CHP 
için hayra alamet olmayacaktır. CHP, bir 
dizi sakatlık ve organ yetmezliği illetleriyle 
boğuşmak zorunda kalacaktır. Velhasıl, 
erken doğum CHP’ye erken seçim değil, 
erken hüsran getirecektir. Bu adamda 
Cumhurbaşkanlığı yapacak hassa, liyakat, 
ehliyet ve birikim var mıdır?
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Osmaniye Belediyesi tarafın-
dan başlatılan bitümlü sıcak as-
falt yol çalışmaları kapsamında 
yenilenen yüzüne kavuşan Şehit 
Pınar Akdağ Sokak, vatandaşla-
rın hizmetine alındı. Açılış töreni-
nin ardından Türkiye’nin yerli ve 
milli otomobili Togg’un direksi-
yonuna geçen Başkan İbrahim 
Çenet, “Osmaniye’mizin yolları 
her daim açık olsun” diyerek AK 
Parti Osmaniye Milletvekili Seydi 
Gülsoy, MHP Osmaniye İl Başkanı 
Yusuf Çomu ve diğer protokol 
üyeleriyle birlikte Şehit Pınar 
Akdağ Sokak’ta test sürüşü 
gerçekleştirdi. 

Osmaniye Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğünce kent genelinde 
altyapı çalışmaları tamamlanan 
bölgelerde üstyapı çalışmaları 
hızla devam ediyor. Bu kapsamda 
Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi 
Şehit Pınar Akdağ Sokak’ta baş-
latılan asfalt yol çalışmaları da 
sona erdi. Zemin düzenlemesiyle 
birlikte engelli vatandaşların da 
unutulmadan modern düzeyde 
geniş kaldırımların inşa edil-
diği sokak bitümlü sıcak asfalt 
serilmesiyle yenilenen yüzüne 
kavuştu. Trafik akışını sağlayan 
sarı çizgilerin de çekilmesiyle 
birlikte göz alıcı güzelliğe kavu-
şan sokak düzenlenen törenle 
vatandaşların hizmetine açıldı. 
Yeni hâliyle sürücülere, modern 
kaldırımlarıyla yayalara keyif 
verecek olan cadde temiz ve 

ferah görünümüyle de mahalle 
sakinlerinin yüzünü güldürecek.

Konuşmasında Şehit Pınar Ak-
dağ Sokak’ın 12 günde yapıldığına 
değinen Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, “7 Ocak, Osmaniye’mizin 
kurtuluş günüydü. Kadirli yolu-
muzu açmıştık. 7 Ocak’tan bugüne 
bakın 20 Ocak. Yani 12 günde 1,1 
kilometre güzel BSK yolumuzu 
kaldırımları ve ağaçları ile ham-
dolsun hizmete açıyoruz. Bizler 
sizlere hizmet etmenin onurunu 
yaşıyoruz. Osmaniye olarak asrın 
felaketini yaşadık. Ama hamdol-
sun hep birlikte el ele, omuz omu-
za verdik. 18 mahallemizde kazı 
uzunluğu 200 kilometreyi aşan 
kanalizasyon sistemini neredeyse 
tamamladık. Yollarımızı tamam-
lıyoruz. Kentsel dönüşümlerimize 
başladık. Cumhurun gücüyle 
İstasyon’dan Alibeyli’ye, Zafer 
Camii’nden sıra dükkânlara kadar 
güzel başlangıçlar yaptık. Allah 
doğrunun her zaman yardımcısı-
dır. Bizim inandığımız bir şey var. 
Bunu Sayın Cumhurbaşkanımız 
da söyler. Eşek ölür kalır semeri, 
insan ölür kalır eseri. Biz de eser 
bırakmak için burada sizlere inşal-
lah gayret ediyoruz” dedi.

Bizim en büyük gücümüz  
     milletimiz yani sizlersiniz

Yeni gelecek olan iş makine-
leri ile çalışmaların daha da ivme 
kazanacağını söyleyen Başkan 
Çenet, “50 milyonluk iş makine-

si alımı onaylandı. 8 adet büyük 
iş makinelerini ekibimize dâhil 
ediyoruz. 

Dışarıdan gelen yükleniciler 
bizlere şunu söylüyor. ‘Böyle il 
belediyesi 10 günde,  12 günde 1 
kilometreyi aşan yol yapamaz. Siz 
büyükşehir belediyesi gibi büyük 
bir güçle burada çalışıyorsunuz’ 
diyorlar. İşte bizim gücümüz Sayın 
Cumhurbaşkanımız, bizim gücü-
müz medarıiftiharımız hemşehrisi 
olmaktan gurur duyduğumuz 
Sayın Devlet Bahçeli büyüğümüz, 
bizim gücümüz vekillerimiz, bizim 
en büyük gücümüz milletimiz yani 
sizlersiniz. Burada alın teri akıtan 
arkadaşlarıma ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Bir taraftan da nahır 
yolunun altyapısını hazırladık. İn-
şallah yarın itibarıyla oraları da ya-
pacağız. Çiftlik Caddemiz, Atatürk 
Caddemiz gibi büyük bir caddemiz. 
Çiftlik yolumuzu da hemen yapa-
cağız. Bütün Osmaniye’mizi nakış 
nakış işleyeceğiz” diye konuştu. 

Her daim Belediye Başkanı 
İbrahim Çenet’in yanında 
olduklarını belirten AK Parti 
Osmaniye Milletvekili Seydi 
Gülsoy, “Bizler Cumhur İttifakı 
olarak Belediye Başkanımıza 
her zaman söylüyorum. Ben 
Osmaniye’nin hizmetkârıyım, sen 
de Osmaniye’nin hizmetkârısın. 
Makamların geçici olacağını 
biliyoruz. Ama yapılan eserlerin 
Osmaniye’ye kalacağını biliyoruz” 
şeklinde konuştu.  

Sıcak asfalt serimi tamamlanan Şehit Pınar Akdağ 
Sokak, yenilenen yüzüyle hizmete alındı. Başkan  

Çenet, “Osmaniye’mizi nakış nakış işleyeceğiz” dedi.

Belediye Başkanı 
İbrahim Çenet, 

MHP Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli 

ve Bakan Murat 
Kurum’u ziyaret 

etti. Osmani-
ye’deki projelerin 
masaya yatırıldığı 

ziyaretlerde  
projelerin detayla-

rı görüşüldü.

Osmaniye Bele-
diyesini ziyaret 

eden MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 

Sadir Durmaz,
“Bu güzel hizmet-

leri başarmanız ve 
gerçekleştirmeniz 

ayrıca kıymetli. 
Osmaniye’mizin 

tüm konularını 
yakından takip 
ediyoruz” dedi.
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OSMANIYE’MIZI

Kurdele kesiminin ardından Belediye Başkanı İbrahim Çenet; AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, MHP Osmaniye İl Başkanı 
Yusuf Çomu, diğer protokol üyeleri ve davetlilerin katılımıyla ‘Hayırlı Olsun’ yürüyüşü gerçekleştirdi. Yürüyüş esnasında yapılan çalış-

malar hakkında yerinde bilgiler de veren Başkan Çenet, esnaf ve vatandaşları selamlayarak yolun hayırlı olması temennilerinde bulundu.  
Hayırlı olsun yürüyüşünün sonunda Türkiye’nin yerli ve milli otomobili Togg’un direksiyonuna geçen Başkan İbrahim Çenet, “Yolumuz 

açık olsun. Osmaniye’mizin yolları her daim açık olsun” diyerek Şehit Pınar Akdağ Sokak’ta test sürüşü gerçekleştirdi.

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli ile Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’u makamlarında ziyaret etti. Os-
maniye’de yapılan, yapımı devam eden 
ve yapılacak olan projelerin masaya 
yatırıldığı görüşmelerde projelerin genel 
detayları görüşüldü. Bir dizi ziyaret-
lerde bulunmak üzere Ankara’ya giden 
Belediye Başkanı İbrahim Çenet, ziya-
retleri kapsamında ilk olarak Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı Dr. Devlet 
Bahçeli’yi makamında ziyaret etti. Genel 
Başkan Devlet Bahçeli’ye Osmaniye’de-
ki projeleri arz eden Başkan Çenet, daha 
sonra yaptığı açıklamada, Osmaniye’yi 
çevresinde parmakla gösterilen bir il 
yapacaklarını söyledi. 

Konuşmasının devamında Genel 
Başkan Devlet Bahçeli’ye sunduğu 
projelerin içeriğinden bahseden Başkan 
Çenet, “Sayın Liderimizin hayır dualarını 
ve talimatlarını aldık. Osmaniye’miz 
için üzerinde çalıştığımız merkez 500 
dönüm kentsel dönüşüm projesinin 
etaplarını arz ettik. Osmaniye’mize 
kentsel dönüşümler, Küçük Sanayi 
Sitesi’nin dönüşümü ile ileri teknoloji 
biyolojik artıma tesisi kurulması ve yaz 

aylarında azalan su kaynaklarımıza 
ilaveten Aslantaş Barajı’ndan Osmani-
ye’mize su getirme proje ve içme suyu 
arıtma tesisi kurma işlerimizi Sayın 
büyüğümüze sunduk” dedi. 

Ziyaretlerinin devamında AK Parti 
Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy 
ile birlikte Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’u da 
makamında ziyaret eden Başkan Çenet, 
Bakan Kurum’a kentsel dönüşüm 
projeleriyle ilgili detaylı brifing verdi. 
Görüşmenin içeriğiyle ilgili bilgiler ak-
taran Başkan İbrahim Çenet, Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin himayelerinde Osmaniye’nin 
yeni Türkiye Yüzyılı’nda en başarılı 
kentsel dönüşümlere ev sahipliği yapa-
cağını ifade etti.

Konuşmasına “Biz inanıyoruz, 
çalışıyoruz, gücümüzü biliyoruz. Siz 
de inanın” diyerek devam eden Başkan 
Çenet, “Başta şehir merkezimiz olmak 
üzere Osmaniye Sanayi Bölgesi, yeni 
konut ve iş yeri alanları ile Büyük 
Şehir Osmaniye’mizin cazibe alanlarını 
oluşturacak. Sanayi Sitesi’ndeki kiracı-
larımızı da mağdur etmeden onları yeni 
kuracağımız sanayi alanlarında işlerin 
devamını sağlayacağız” diye konuştu. 

Osmaniye Belediyesi ile Atatürk 
Anadolu Lisesi arasında imzalanan iş 
protokolü kapsamında sigara izmarit-
lerinin neden olduğu çevre kirliliğine 
dikkat çekmek isteyen öğrenciler 
çarşı merkezinde bilgilendir-
me broşürü dağıttı. 

Sigara izmaritle-
rinin neden olduğu 
çevre kirliliğine dikkat 
çekmek isteyen 
öğrenciler farkındalık 
etkinliğinde bir araya 
geldi. Belediye Hizmet 
Binası’nın bahçesinde 
bir araya gelen onlarca öğ-

renci, öğretmenleri gözetiminde gruplar 
hâlinde çarşı merkezinde bilgilendirme 
broşürü dağıttı. Kaldırımda yürüyen-
lere, parkta oturanlara ve esnaflara 

“Birlikte daha temiz bir Osmaniye 
için çalışalım” sloganın yer 

aldığı broşürleri tek tek 
dağıtan öğrenciler sigara 

izmaritlerinin neden 
olduğu çevre kirliliği 
konusunda da bilgiler 
verdiler. Etkinliğin so-
nunda İklim Değişikliği 

ve Sıfır Atık Müdürlüğü 
tarafından öğrencilere 

çeşitli ikramlarda bulunuldu.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletvekili Sadir 
Durmaz, Osmaniye Belediye Başkanı 
İbrahim Çenet’i makamında ziyaret etti. 
Başkan İbrahim Çenet, Belediye Meclis 
Üyeleri İstişare ve Değerlendirme 
Toplantısı için Osmaniye’ye gelen MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Sadir Dur-
maz’ı belediye hizmet binası girişinde 
belediye başkan yardımcıları ve meclis 
üyeleri ile birlikte karşıladı.

Osmaniye Belediyesi tarafından 
yapılan yatırımlar ve sunulan hiz-
metlerle ilgili sunum gerçekleştiren 
Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, “Hemşehrisi olmaktan onur 
duyduğumuz Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin yol 
arkadaşı ve kutlu dava arkadaşı olan 
sizleri Osmaniye’mizde ağırlamaktan 
mutluluk duyuyoruz. Osmaniye’miz 
Cumhur İttifakı’nın başkenti. Sayın 
Genel Başkanımızın hassasiyetlerini 
bilerek belediye meclis üyelerimizle 
cumhurun faydasına olan çok verimli 
ve koordineli çalışmalar yapıyoruz. 
Allah’ın izniyle şehrimize yapacağımız 
hizmetlerimizde, bilge liderimiz başta 
olmak üzere zatıalilerinizin ve hemşeh-

rilerimizin güvenini boşa çıkarmayaca-
ğız. Şehrimize ziyaretlerinizden dolayı 
şahsım, belediyemiz, belediye meclis 
üyelerimiz ve hemşehrilerimiz adına 
teşekkür ediyorum” dedi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir 
Durmaz, “Osmaniye bizim baba ocağı-
mız. Genel Başkanımızın memleketinde 
olmak ayrı bir şeref. Bu güzel hizmetleri 
başarmanız ve gerçekleştirmeniz ayrıca 
kıymetli. Osmaniye’mizin tüm konula-
rını yakından takip ediyoruz. Osmaniye 
zor bir dönemden geçti. Kısa sürede bu 
kadar toparlanmanın gerçekleştirilmiş 
olması takdire değer. Cenabıallah, daha 
güzel hizmetleri yapmayı nasip etsin. 
Liderimizin gölgesinde, himayesinde 
biz de Osmaniye’mize ve tüm beledi-
yelerimize ayrı bir hassasiyet göste-
riyoruz. Osmaniye’deki olan bu güzel 
dönüşüme şahit olduğum için ayrıca 
mutlu oldum. Osmaniye için gösterdi-
ğiniz gayretlerden ve misafirperverliği-
nizden dolayı belediye çalışanlarımıza, 
meclis üyelerimize, teşkilatımıza ve 
belediye başkanımıza ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.  

Konuşmaların ardından Sadir Dur-
maz, şeref defterini imzaladı.

Osmaniye Belediyesi tarafından 
Amanos Dağları’nın eteklerindeki 
yaylalarda ve kış şartlarının ağır geçtiği 
zirvelerde yiyecek bulmakta zorlanan 
yaban ve sokak hayvanları için besleme 
çalışması yapıldı. Sokak ve yaban 
hayvanları için karlı alana saman, 
yeşillik ve ekmek gibi çeşitli yiyecekler 
bırakan Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, Hz. Ömer’in “Dağlara buğdaylar 
serpin. Müslüman ülkede kuşlar aç 
kaldı demesinler” sözünü hatırlatarak 
kış mevsiminde doğanın bir parçası 
olan canlılara yiyecek bıraktıklarını 
söyledi.  Kış mevsiminin gelmesiyle 
birlikte yüksek rakımlı zirvelerde 
yaşayan yaban hayvanları ile yaylalarda 
yaşamlarını sürdüren sokak hayvanla-

rının yiyecek ihtiyacının kısıtlanmasıyla 
harekete geçen Osmaniye Belediyesi 
Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri ağır 
kış şartlarında beslenmekte zorluk 
çeken yaban ve sokak hayvanları için 
seferber oldu. 4×4 arazi aracına saman, 
pazar atığı, bakliyat, kuru mama ve 
bayat ekmekten oluşan yaklaşık 500 
kilogram beslenme malzemeleriyle 
Amanos Dağları’nın zorlu yolları-
na koyuldu. Buzlu ve karlı yolların 
aşılmasının ardından zirve noktalara 
ulaşarak yaban hayvanları için doğaya 
yem bırakan ekipler, daha sora Amanos 
Dağları eteklerinde yer alan Olukbaşı, 
Zorkun ve Mitisin gibi yaylalarda sokak 
hayvanları için besleme çalışması 
yaptı. Farklı noktalara bırakılan yem 

ve mamalar kış şartlarında hayvanlara 
yiyecek desteği olurken, ekiplerin za-
man zaman da hayvanlarla ilgilenmesi 
soğuk hava da iç ısıtan görüntüler 
oluşturdu. Kış şartlarının ağır geçtiği 
Amanos Dağları’na 4x4 araçla çıkış 
yapan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, 
zorlu geçen yolculuğun ardından 
Keldaz bölgesine ulaştı. Veteriner İşleri 
Müdürlüğünce yaban ve sokak hay-
vanları için hazırlanan yiyecekleri kış 
mevsiminde yiyecek bulmakta zorlanan 
hayvanlar için bırakan Başkan Çenet, 
Osmaniye Belediyesi olarak her alanda 
çalışmalarını sürdürdüklerini söyledi.  

Yemleme çalışmasının ardından 
yaptığı konuşmasında Hz. Ömer’in 
“Dağlara buğdaylar serpin. Müslüman 

ülkede kuşlar aç kaldı demesinler” 
sözünü de hatırlatan Başkan İbrahim 
Çenet, sözlerine şöyle devam etti: 
“Osmaniye Belediyesi olarak arkadaş-
larımızla birlikte yem getirdik. Ormanın 
derinliklerinde belirli noktalarda ve 
yaylalarda hayvanları besleyeceğiz. 
“Dağlara buğdaylar serpin. Müslüman 
ülkede kuşlar aç kaldı demesinler” 
diyen Hz. Ömer’in anlayışı ile memle-
ketin üzerinden bir kuş uçtuğunda aç 
geçmesin diye yaban hayatını destek-
lemek istiyoruz. Amanos Dağları’nın 
eteklerindeyiz. Doğada yaşayan her 
türlü can dostumuza samandan yeşilli-
ğe, ekmekten kuru mamaya varıncaya 
kadar değişik noktalara Osmaniye 
Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü 

ile yiyecek bıraktık. Hayvanları da tabii 
ki düşünmemiz gerekiyor. Doğada 
yaşayan tüm canlılar da doğanın bir 
parçası ve kış döneminde yiyecek bul-
makta zorlanıyorlar. İnşallah Osmaniye 
Belediyesi olarak her alanda çalışmaya 
devam ediyoruz.” 

Öte yandan besleme çalışmasına 
katılan Veteriner İşleri Müdürlüğüne 
bağlı Geçici Hayvan Barınağı ve Reha-
bilitasyon Merkezi personellerinden 
oluşan ekipler de sokak dostlarının 
sağlık taramasını da gözden geçirdi. 
Geçici yarası bulunan sokak canları 
yerinde tedavi edilirken sağlık sorunu 
yaşayan canlar da tedavi edilmek üzere 
Geçici Hayvan Barınağı ve Rehabilitas-
yon Merkezi’ne götürüldü.

Osmaniye’nin özellikle kış aylarında 
dikkat çeken hava kirliliğine karşı 
kolları sıvayan Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, Aksa Doğal Gaz Osmaniye Bölge 
Müdürü Önder Akyol ile görüştü. Os-
maniye’nin havasının masaya yatırıldığı 
toplantı sonrası açıklama yapan Başkan 
Çenet, yaşanılan hava kirliliğinin önüne 
geçebilmek adına kömür yakıtları yerine 
doğal gazı tavsiye ettiklerini söyledi. 
Göreve geldiği günden bugüne ge-
ce-gündüz demeden Osmaniye için can-
la başla çalışmalarını sürdüren Belediye 
Başkanı İbrahim Çenet, Osmaniye’nin 
Türkiye Yüzyılı’na yakışan bir şehir 
olması için gayretleriyle takdir topluyor. 
Bu kapsamda Osmaniye’de yaşanan 
hava kirliliğinin önüne geçebilmek adına 
kent etrafında bulunan mangal kömürü 
işletmelerinin şehir dışına kaldırılması 
gibi çalışmalara imza atan Başkan Çe-
net, Osmaniye’nin daha temiz hava sa-
hası için kolları sıvadı. Aksa Doğal Gaz 
Osmaniye Bölge Müdürü Önder Akyol 
ve işletme yetkilileri ile bir araya gelen 
Başkan Çenet, özellikle kış aylarında ya-
şanan hava kirliliğine dikkat çekti. Daha 
temiz bir havaya sahip olabilmek adına 
vatandaşların kömür vb. yakıtlar yerine 
muhakkak doğal gaza yönlenmeleri 
gerektiğine de değinen Başkan Çenet, 
Osmaniye Belediyesi olarak yoksunluk 
içerisindeki vatandaşlara doğal gaz 
bağlantısı konusunda katkı sunmak 
için çalışma başlatacaklarını söyledi.  

Konuşmasında toplantının içeriğinden 
bahseden Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, “Aksa Doğal Gaz Osmaniye Bölge 
Müdürümüz Önder Bey ve işletme yet-
kilisi ekibiyle Osmaniye Belediyemizde 
bir araya geldik. Başkan yardımcılarımız 
ve yetkili arkadaşlarımız da aramızdalar. 
Osmaniye’nin daha temiz bir çevrede 
özellikle kış mevsiminin gelmesiyle 
düşen hava kalitesini daha çevreci, daha 
sürdürülebilir enerji kaynaklarıyla nasıl 
güzel bir altyapıyla hemşehrilerimize 
hizmet sunabiliriz bunları masaya yatır-
dık. Tabii bazı rakamları gördük. Bugün 
baktığımız zaman 85 bin bağımsız 
bölümden doğal gaz bağlantılarını, 
aboneliklerini götürdüklerini gördük. Bu-
rada tabii 19 bin kadar abonenin bugün 
altyapısı hazır olmasına rağmen henüz 
başvurusunu yapmadığını gördük. 
Önemli olan burada 560 bin nüfusumu-
zun 298 binine hitap eden bir işletme 
olduğunu görüyoruz. Biz özellikle fosil 
yakıtlar yani kömür yakıtlarının yerine 
doğal gazı muhakkak tavsiye ediyoruz. 
Bu anlamda da bazı illerimizin yaptığı 
gibi tesisat sizden, kombi bizden tarzı 
kampanyalarla Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığımıza ve Osmaniye 
Valiliğimize de başvurular yaparak 
Osmaniye Belediyesi olarak yoksulluk 
içerisindeki hemşehrilerimize de katkı 
sunmak istiyoruz. Osmaniye’mizi havası 
daha temiz bir şehir olarak gelecek gün-
lerde görmek istiyoruz” diye konuştu.

Osmaniye Belediyesi müdürlük-
lerinde vatandaş istek ve şikâyet 
otomasyonunda görev yapan 
personellere yönelik “Vatandaş 
Odaklı Belediyecilik, Halkla İlişkiler 
ve Kurumsal İletişim” eğitimi 
düzenlendi. Basın Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürü Bahadır Erdem 
Bülbül tarafından verilen eğitimde, 
Osmaniye Belediyesinin iletişim 
stratejisi ile kurumsal iletişimde 
yaşanan sorunlar ve çözüm yolları 
da ele alındı. Osmaniye Belediyesi 
‘Vatandaş Odaklı Belediyecilik’ 
anlayışı doğrultusunda istek ve 
taleplerin en doğru bir şekilde 
çözüme kavuşturulması amacıyla 
“Vatandaş Odaklı Belediyecilik, 
Halkla İlişkiler ve Kurumsal İleti-
şim” konularında eğitim düzenledi.  
Belediye Meclis Salonu’nda Basın 
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü 
Bahadır Erdem Bülbül tarafından 
verilen eğitimde belediyenin 
müdürlüklerinde vatandaş istek 
ve şikâyet otomasyonunda görev 
yapan personellere ilk olarak 
kurumsal iletişimin tarihçesi ile 
belediye hizmet sunumunda per-
sonellerin izleyeceği iş ve işlemler 
üzerinde duruldu. Vatandaş istek 
ve taleplerinin hızlı ve en doğru 
biçimde sonuçlandırılması için 
personellerin yapacakları işlerin 
de anlatıldığı eğitim de Osmaniye 
Belediyesinin iletişim stratejisi 
ile kurumsal iletişimde yaşanan 
sorunlar ve çözüm yolları da ele 
alındı. Eğitim programında bir 
konuşma yapan Belediye Başkan 
Yardımcısı Sait Başkurt, vatandaş 
istek ve taleplerinin çözümünde 
personellerden daha fazla hassa-
siyet göstermelerini beklediklerini 
ifade etti. Osmaniye Belediyesinin 
vatandaş odaklı çözümler hedefle-
yen, proje ve hizmet üretebilen bir 
kurum hâline geldiğini de sözlerine 
ekleyen Başkurt, vatandaş odaklı 
eğitimlerle vatandaş-belediye ara-
sındaki konuların daha hızlı çözüm 
bulacağını söyledi. Eğitim, Basın 
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü 
Bahadır Erdem Bülbül’ün soruları 
cevaplamasıyla sona erdi.

Osmaniye Belediyesi tarafından 
başlatılan bitümlü sıcak asfalt 
yol çalışmaları kapsamında 
yenilenen yüzüne kavuşan Hoca 
Ahmet Yesevi (Nahır Yolu) Sokak, 
vatandaşların hizmetine alındı. 
Osmaniye’nin şehirleşme anlamın-
da depreme dayanıklı olarak inşa 
edildiğinin altını çizen Belediye 
Başkanı İbrahim Çenet, “Biz 
Osmaniye’mizin yollarına Ferhat 
olduk. Bu aşk bitmez. Bu aşkın 
devam etmesi gerekiyor. Yara yara 
gidiyoruz, yapa yapa gidiyoruz” 
dedi. Osmaniye Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğünce kent genelinde 
altyapı çalışmaları tamamlanan 
bölgelerde üstyapı çalışmaları 
hızla devam ediyor. Bu kapsamda 
Mareşal Fevzi Çakmak Mahallesi 
ile Rızaiye Mahallesi’nin sınırlarını 
belirleyici rolü üstlenen Hoca Ah-
met Yesevi (Nahır Yolu) Sokak’ta 
başlatılan asfalt yol çalışmaları da 
sona erdi. Zemin düzenlemesiyle 
birlikte engelli vatandaşların da 
unutulmadan modern düzeyde ge-
niş kaldırımların inşa edildiği sokak 
bitümlü sıcak asfalt serilmesiyle 
yenilenen yüzüne kavuştu. 

Geçirdiği kalp krizi sonrası 
hayatını kaybeden Osmaniye 
Belediyesi Çağrı Merkezi personeli 
Salim Koçyiğit’e rahmet dileyerek 
konuşmasına başlayan Belediye 
Başkanı İbrahim Çenet, “Osmaniye 
Belediyesi büyük bir ailedir. Salim 
Koçyiğit Hakk’a yürüdü. Yüce 
Allah’tan rahmet niyaz ediyoruz. 
Mekânı cennet olsun. Hayat 
durmuyor. Ben buralara her gün 
geldim. Şöyle baktık gezdik. Ham-
dolsun aradan 12 gün geçtikten 
sonra tekrardan baktığımızda 
çiçek gibi yolarımız ortaya çıktı. 
Demek ki gayretle, aşkla çalışıldığı 
zaman, bu işe baş koyduğumuz 
zaman memleketimiz gerçekten bir 
yeryüzü cenneti gibi ortaya çıkıyor. 
Biz Osmaniye’mizin yollarına 
Ferhat olduk. Bu aşk bitmez. Bu 
aşkın devam etmesi gerekiyor” 
diye konuştu. Kurdele kesiminin 
ardından Belediye Başkanı İbrahim 
Çenet, Osmaniye Korkut Ata Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay 
Uzun, Baro Başkanı Avukat Ahmet 
Şefik Akın, Osmaniye Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Devrim 
Murat Aksoy, Ticaret Borsası 
Başkanı Sait Çenet, Osmaniye 
Ülkü Ocakları İl Başkanı Mehmet 
Çağatay Geçeroğlu, belediye 
başkan yardımcıları, belediye birim 
müdürleri, muhtarlar ve davetlilerin 
katılımıyla ‘Hayırlı Olsun’ yürüyüşü 
gerçekleştirdi. Yürüyüş esnasında 
yapılan çalışmalar hakkında yerin-
de bilgiler de veren Başkan Çenet, 
esnaf ve vatandaşları selamlayarak 
yolun hayırlı olması temennilerinde 
bulundu. 

Osmaniye Belediyesi, hizmet içi 
eğitimler düzenlemeye devam 
ediyor. Vatandaş odaklı belediye-
cilik anlayışıyla sahada sunduğu 
hizmetleriyle kentte takdir 
toplayan Osmaniye Belediyesi, 
vatandaşlardan gelen talep ve 
şikâyetleri doğru almak, konuyla 
ilgili ekiplere ileterek hızlı bir 
şekilde giderilmesini sağlamak 
amacıyla çağrı merkezi personel-
lerine yönelik eğitim gerçekleştirdi.  
Belediye tarafından vatandaşlara 
sunulan hizmet kalitesini artırmak 
için gerçekleşen eğitime vatan-
daşlarla bire bir temas hâlinde 
olan belediye halkla ilişkiler ve 
çağrı merkezi personelleri katıldı. 
Belediye meclis salonunda gerçek-
leşen eğitim, Basın Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürü Bahadır Erdem 
Bülbül tarafından verildi. Bülbül, 
halkla ilişkilerin öneminden ve 
hizmet kalitesini artırmak için nasıl 
davranılması ve neler yapılması 
gerektiğinden bahsetti. Osmaniye 
Belediyesi Çağrı Merkezi Personel 
Eğitimi programına katılan Beledi-
ye Başkan Yardımcısı Sait Başkurt 
yaptığı konuşmada; “Osmaniye 
Belediyemiz, şehrimizin gelişmesi 
ve büyümesi için çalışıyor, hizmet 
üretiyor. Sarf edilen bu yoğun 
çabayı çalışan her personelimizin 
göz ardı etmemesi ve her persone-
lin vazifesini en iyi şekilde yerine 
getirmek için gayret göstermesi 
gerekiyor. Sahada durmaksızın 
çalışıyoruz” ifadelerini kullandı.  

BAŞKAN ÇENET’TEN
ANKARA'YA  

ÇIKARMA 

SADİR DURMAZ: 
OSMANİYE BİZİM 
BABA OCAĞIMIZ

BAŞKAN ÇENET, OSMANİYE’NİN 
DAHA TEMİZ HAVA SAHASI İÇİN 
KOLLARI SIVADI

BELEDİYE 
PERSONELLERİNE 
HALKLA İLİŞKİLER 
EĞİTİMİ

HOCA AHMET  
YESEVİ SOKAK 

YENİLENEN YÜZÜYLE 
HİZMETE ALINDI

OSMANİYE 
BELEDİYESİNDEN

HİZMET İÇİ EĞİTİM 
SEMİNERİ

AMANOS DAĞLARI'NIN BUZLU-KARLI YOLLARI YABAN VE SOKAK HAYVANLARI İÇİN AŞILDI
Osmaniye Belediyesi Veteriner 
İşleri Müdürlüğü tarafından, mahalle 
muhtarları ve Sağlık Amirliği perso-
nellerine yönelik, vektörle mücadele 
(haşere ile) konusunda bilgilendirme 
toplantısı düzenlendi. Belediye mec-
lis salonunda düzenlenen toplantıya 
katılan Başkan Yardımcısı Kevser 
Davarcı, mahallelerin belediye-
lerin aynası olduğunu belirterek, 
“Tüm muhtarlarımız görevlerini de 
layıkıyla yerine getirmektedirler. 
Haşereyle, sivrisinekle mücadele 
de mahallelerde sorunların başında 
gelmektedir. Bu eğitimin amacı vek-

törle mücadeleyi sizlerin de katkıları 
ile daha da etkin hâle getirmektir” 
diye konuştu. Veteriner İşleri Müdürü 
Bahadır Erdem Bülbül ise halk sağ-
lığını ve huzurunu bozan zararlılara 
karşı etkili bir mücadele içerisinde 
olduklarını ifade etti. Sunum öncesi 
konuşan Veteriner İşleri Müdürlüğü 
Sağlık Amiri Ahmet Geylani de 
vektörle mücadele konularından 
en önemlisinin kültür mücadelesi 
olduğunu ifade etti. Ziraat Mühen-
disi İbrahim Kocadağ ise “Vektörle 
mücadeleyi daha çok ilaçlamayla 
değil de daha çok kültürel yani sulak 

alanlar yerlerin yelpaze gibi arazide 
yayılıyorsa bunu tek şerit hâline 
getirmek daha iyi olur” diye konuştu.

MUHTARLARA VEKTÖRLE MÜCADELE ANLATILDI

ÖĞRENCİLER SİGARA İZMARİTİ 
KİRLİLİĞİNE DİKKAT ÇEKTİ

VATANDAŞ ODAKLI BELEDİYECİLİK



3 İSRAILLIYE KARŞILIK 183 FILISTINLI SERBEST

Esir takasının beşinci turunda, Gazze Şeridi’ndeki İsrailli erkek esirler Eli Sharabi, 
Or Levy ve Ohad Ben Ami, Deyr el-Belah kentinde Kızılhaç ekiplerine teslim edildi. 

Esirlerden Ohad Ben Ami Almanya-İsrail çifte vatandaşı. Hamas’ın 3 İsrailli sivil erkek 
esiri serbest bırakması karşılığında İsrail de toplam 183 Filistinli esiri serbest bıraktı. 

Söz konusu 183 Filistinli esirin 18’i müebbet, 54’ü ağır hapis cezasına çarptırılmış kişiler 
ile 111’i de 7 Ekim 2023’ten sonra Gazze Şeridi’nden alıkonulan kişilerden oluşuyor.
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Pentagon’a bağlı Savunma, Güvenlik ve İşbirliği Ajansı tarafından Kongreye gönderilen bildirime 
göre, ABD Dışişleri Bakanlığı, İsrail’e 7,4 milyar dolarlık yeni silah satışını onayladı. Böylece ABD 

yönetimi, İsrail’e 660 milyon dolarlık 3 bin AGM-114 Hellfire füzesi ile toplam değeri 6,75 milyar dolar 
olan bomba, mühimmat, güdüm kitleri, füzeler ve mühimmat desteği ve ilgili ekipmanların satılma-
sına onay vermiş oldu. İsrail’e 2 bin 166 küçük çaplı bomba, 2 bin 800 genel amaçlı 500 kilogramlık 
bomba, 13 bin müşterek doğrudan saldırı mühimmatı güdüm kitinin yanı sıra farklı kategorilerde 
binlerce bomba ve güdüm kiti teslim edilecek. Söz konusu silah satış onayının, İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu’nun Washington’da bulunduğu döneme denk gelmesi dikkati çekti.

ZELENSKIY’İ DEHŞETE DÜŞÜRDÜ
Başkan Donald Trump'ın “Gazze’ye çökme” 
planının arkasında, Ukrayna’yı Putin’e bırakma 

oyunu Zelenskiy’i dehşete düşürdü. Rusya’nın Orta 
Doğu’dan çekilmesinin arkasında Ukrayna’yı Rus-
ya’ya bırakacağı iddia ediliyor. Trump'ın Ukrayna'yı 
Paskalya'ya kadar (20 Nisan) Rusya ile ateşkesi 
kabul etmeye zorlamaya çalışacağı belirtildi. 
Ateşkesin detayları ise Ukraynalıların uykusunu 
kaçırdı. Seçim kampanyasında 'Ukrayna savaşını 24 
saatte sona erdireceğini' öne süren ABD Başkanı, 
şimdi gözünü Rusya-Ukrayna hattına çevirdi. 
Trump'ın önümüzdeki hafta Ukrayna Devlet Başkanı 

Vladimir Zelenskiy ile bir görüşme gerçekleştirmesi 
bekleniyor. Trump, Rusya-Ukrayna savaşının sona 
ermesi gerektiğini belirterek "Bu savaşın sona 
erdiğini görmek istiyorum çünkü çok fazla insan 
öldürüldü. Zelenskiy ve Putin ile görüşeceğim” dedi. 
Ateşkes anlaşması kapsamında Ukrayna'nın NATO'ya 
katılması engellenecek, ilhak edilen topraklarda 
Rus egemenliği kabul edilecek. Ayrıca Ukrayna 
birlikleri ağustos ayında karşı saldırı başlattığı 
Rusya'nın Kursk bölgesinden ayrılmaya zorlanacak, 
Avrupalı güçlerden askerden arındırılmış bir bölgeyi 
denetlemesi istenecek.

Şirket yönetir gibi ülkeleri yönetmek 
isteyen ABD Başkanı, Grönland ve 
Panama Kanalı’ndan sonra şimdi de 
‘kupon arazi’ gözüyle baktığı Gaz-
ze’ye çökmeye çalışıyor. Trump, buna 
karşılık Ukrayna’yı Putin’e peşkeş 
çekmenin planlarını yapıyor.

GAZZE BANA, UKRAYNA SANA!
TRUMP TÜM TUŞLARA BASIYOR: PATRON ÇILDIRDI!

öreve geldiği ilk 
gün, Grönland 

Adası ve Panama 
Kanalı’na göz diken 

ABD Başkanı Trump, şimdi de 
Ukrayna’yı Rusya lideri Putin’e 
bırakmayı düşünüyor. Trump’ın 
Gazze halkının sürgün edilmesi 
anlamına gelen planına göre, 
Filistinliler İsrail'in güneyin-
deki bir havaalanı ya da Aşdod 
Limanı üzerinden taşınmasını 
öngören plan Savunma Bakanı 
Israel Katz'a sunuldu. Trump, 
Gazzelilerin güvenli bir alterna-
tifleri olduğu takdirde bölgeye 
dönmek istemeyeceğini iddia 
etmiş, Gazzelilerin başka ülke-
lere yerleştirilebileceğini ifade 
etmişti. Ayrıca, "ABD'nin Gazze 
Şeridi'ni devralacağını" söy-
leyen Trump, "Buranın sahibi 
olacağız ve sahadaki tüm tehli-
keli patlamamış bombaların ve 
diğer silahların sökülmesinden, 
sahanın düzleştirilmesinden ve 
yıkılmış binalardan kurtulma-
sından, bölge halkı için sınırsız 
sayıda iş ve konut sağlaya-

cak bir ekonomik kalkınma 
sağlanmasından sorumlu 
olacağız" ifadelerini kullan-
mıştı. Trump’ın bu planı İsrail 
Savunma Bakanı Israel Katz’a 
da sunuldu. Katz, Trump'ın 
açıklamalarının ardından İsrail 
Savunma Kuvvetleri'ne (IDF) 
Gazzelilerin "gönüllü olarak 
bölgeyi terk etmelerini" ve 
"onları kabul eden herhangi 
bir ülkeye göç edebilmesini" 
sağlayacak bir plan hazırlama 
talimatı vermişti. İsrailli bir 
yetkiliye göre, İsrail Savun-
ma Kuvvetleri, Gazze ile İsrail 
arasındaki beş kara geçişinden 
hangisinin Filistinlilerin güvenli 
bir şekilde çıkışına izin vereceği 
konusunda karar aşamasında.

İsrailli bir yetkili, Gazze-
lilerin otobüslerle İsrail'in 
güney çölünde yaklaşık 250 
kilometre uzaklıktaki ulusla-
rarası bir merkez olan Ramon 
Havaalanı'na ya da Akdeniz 
kıyısında arabayla bir saat 
uzaklıktaki Aşdod Limanı’na 
gideceklerini söyledi.

G

UCM'den Trump'a zehir
zemberek kınama geldi

ABD'nin Suriye planı
PKK/YPG'yi panikletti

'ABD'nin önerisi,  
etnik temizlik'

Uluslararası Ceza Mahkemesi (UCM), ABD Başkanı Trump'ın mah-
keme yetkililerine yönelik yaptırım kararını kınadığını açıkladı. 

Yapılan açıklamada, "UCM, ABD'nin mahkeme yetkililerine yaptırım 
uygulamayı, bağımsız ve tarafsız yargı çalışmalarına zarar vermeyi 
amaçlayan başkanlık kararnamesinin yayımlanmasını kınıyor" ifadesi 
kullanıldı. "Mahkeme, personelinin yanında sağlam şekilde durmakta 
ve dünyadaki milyonlarca masum mağdura adalet ve umut sağlamaya 
devam edeceğini taahhüt etmektedir" ifadesine yer verilen açıklamada, 
125 üye ülke, sivil toplum ve dünyadaki tüm uluslar, adalet ve temel 
insan hakları için birlik olmaya çağrıldı. UCM, açıklamayı İngilizce, Arapça 
ve İspanyolca olmak üzere mahkemenin farklı çalışma dillerinde de 
yayımlarken, İsrail ile ilgili açıklamalarda İbraniceyi de kullanıyor.

ABD Savunma Bakanlığının Suriye’den tüm ABD birliklerini 
çekmek için plan taslağı hazırladığı haberi gündeme bomba gibi 

düşdü. NBC News, bu bilgiyi “iki ABD savunma yetkilisinin kendilerine 
yaptığı” açıklamaya dayandırdı. The Jerusalem Post’un analiz haberine 
göre “Pentagon’un bu tür bir ihtimale yönelik plan hazırlaması aslında 
çok şaşırtıcı değil.” Çünkü ilk Trump yönetimi, 2018 ve 2019 yıllarında 
Suriye’den çekilmeye iki kez niyetlenmişti. Pentagon yetkililerinin 30, 
60 ya da 90 gün içinde tamamen askerleri ekebileceği de NBC News 
haberinde yer aldı. İsrail’in KAN kanalında da ABD’nin Suriye’den çekilme 
olasılığına dair haberler yer aldı. KAN’a göre terör örgütü YPG, ABD’nin 
çekilme haberlerini endişeyle karşıladı. Jerusalem Post’a göre “birçok 
YPG’li yetkili bu çekilmeyi istemiyor” ve bunu “ABD’nin partnerlerini 
yüzüstü bırakacak kaotik bir çekilme” olarak niteliyor.

Hamas’ın üst düzey yetkililerinden Sami 
Ebu Zuhri, ABD Başkanı Trump’ın Gazze 

planının “kabul edilemez” olduğunu belirterek 
bunun “etnik temizlik anlamına geldiğini” 
söyledi. Gazzelilerin bunu hiçbir şekilde kabul 
etmeyeceğini belirten Zuhri, bölge ülkeleri tarafından Trump’a “Orta 
Doğu halklarının alınıp satılacak birer mal olmadığı mesajının verilmesi 
gerektiğini” söyledi. Trump’ın, Gazze’nin ABD kontrolüne geçmesi ve 
halkın göç ettirilmesine yönelik açıklamalarının “ırkçı bir söylemi” yan-
sıttığını, “etnik temizlik uygulaması” ve “siyonist suç makinesinin bir 
adımı” olduğunu belirten Ebu Zuhri, ABD yönetiminin “İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun başaramadığı bir şeyi denemeye çalıştığını” kaydetti. 
“Bu tür düşüncelerin, uluslararası toplum ve bölgesel aktörler tarafından 
kabul edilmeyeceğini” aktaran Zuhri, ABD’nin Gazze’ye yardım için 
“yüzer iskele kurmakta bile başarısız olduğunu” hatırlatarak, “Gazze’yi 
kontrol etmeye yönelik her türlü çabası da başarısız olacaktır” dedi.

İsrail'in 15 aydan uzun süren 
saldırıları nedeniyle Gazze 

Şeridi'ndeki okulların yüzde 
85'inin hizmet dışı kaldığı belir-
tildi. Gazze Şeridi'ndeki Eğitim 
ve Yüksek Öğrenim Bakanlığı 
Halkla İlişkiler Genel Müdü-
rü Ahmed en-Neccar, İsrail 
soykırımının Gazze'de benzeri 
görülmemiş bir eğitim felake-
tine yol açtığını ifade etti. İsrail 
saldırıları nedeniyle eğitimin 2 
yıl aksadığını, okulların yüzde 

85'inin hizmet dışı kaldığını ve 
yükseköğretimin de ağır yara 
aldığını anlatan Neccar, İsrail 
güçlerinin saldırılarında yak-
laşık 1200 üniversite öğrencisi 
ve 150 akademisyenin yaşa-
mını yitirdiğini, 140 üniversite 
binasının da zarar gördüğünü 
kaydetti. Neccar, "hızlı çözümler 
bulmak için yerel ve uluslara-
rası kuruluşlarla koordinasyon 
hâlinde çalışarak acil müdahale 
planı" geliştirildiğini dile getirdi.

1200 ÜNIVERSITELI, 150 
AKADEMISYEN KATLEDILDI

Sami Ebu Zuhri

Vladimir Zelenskiy
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‘Yolsuzluk’ suçlamasıyla mahkûm edilen ve cezası ona-
nan Fransa eski Cumhurbaşkanı Nicolas Sarkozy’ye elekt-
ronik kelepçe takıldı. Sarkozy, ev hapsi cezası kapsamın-

da 08.00-20.00 saatleri arasında evinden çıkabilecek.

‘JOE, SENIN HAFIZAN ZAYIFLADI, KOVULDUN’

On yıl öncesine kadar Rusya’nın AB içindeki 
“Truva atı” diye anılan Kıbrıs Rum yönetimi 

çok hızlı çark ederek ABD ve İsrail’e kapılarını sonuna 
kadar açtı. Amerikan ordusuna askeri üslerini açan 
ve son yıllarda İsrail gizli servisi Mossad’ın operasyon 
üssü hâline gelen Rum yönetimi şimdi de İsrail başta 
olmak üzere dünyanın dört bir yanından Yahudi 
muhacirleri toplamaya başladı. Rum yönetimi 
Hahambaşı Arie Zeev Raskin, bölgeye son yıllarda 
büyük akın yaşandığını belirterek, sürekli ikamet 
eden Yahudi aile sayısının 4 bini geçtiğini açıkladı. 
İsrail medyasından Jeruselam Post, İsrail Diaspora 
Bakanı Amichai Chikli’nin Rum hükümeti ile bir dizi 
temasta bulunarak Limasol kentine ‘siyonist okul’ 
açma izni aldığını duyurdu. 

İnşaat çalışmalarına başlanan ve 70 milyon 
dolara mal olması beklenen 1500 kişilik özel okul, 
İsrail dışından gelecek Yahudi ailelere öncelik 
verecek. Bilindiği gibi Rum Savunma Bakanı Vasili 
Palmas, ABD tarafından yenilenmesi planlanan Baf 
kentindeki Andreas Papandreou Hava Üssü ile Mari 
(Tatlısu) bölgesinde inşası süren Mari Deniz Üssü’nün 
ABD’nin yanı sıra Avrupa Birliği (AB), İsrail, Mısır, 
Ürdün ve GKRY’ye dost diğer ülkelerin kullanımına 
açılacağını kaydederek, İsrail’in Baf’taki hava 
üssünde ayrıcalıklı olacağını vurgulamıştı. Palmas 
“Yunanlılar kardeşimiz olabilir ama İsrail bizim kom-
şumuzdur. İsrailliler tamamen yanı başımızdadır. Üç 
dakika içinde Kıbrıs’a gelebilirler” demişti.

İNŞAATA BAŞLADILAR:
KIBRIS RUM 
KESİMİ’NE

SİYONİST OKULU

T.C. MALKARA İCRA DAİRESİ

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1470 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1470 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Malkara İlçe, CAMİATİK Mahalle/Köy, TOP SAHASI 

Mevkii, 333 Ada, 9 Parsel, 2 Nolu Bağımsız Bölüm, Satışa konu olan taşınmaz 
tapuda Tekirdağ ili Malkara ilçesi Cami atik mahallesi top sahası mevkiinde 333 
ada 9 parsel numarasında 874,35m2 yüzölçümünde A ve B Bloklardan oluşan 
yedi katlı betonarme Apartman niteliğinde A blok zemin kat 2 nolu bağımsız bölüm 
niteliğindeki taşınmazdır. Taşınmaz kuş bakışı yaklaşık şehir merkezine Hükümet 
Konağına 600 m, pazartesi Pazar yerine 100 m mesafededir. Taşınmaz 14 Kasım 
Caddesi ve Eski Keşan yolu sokak cephelidir. Yapı asansörlü ve doğalgaz ısınma 
sistemli kaloriferlidir. Satışa konu olan bağımsız bölüm ise 25/1000 arsa paylı A 
blok zemin kat 2 numaralı bağımsız bölüm numaralı mesken nitelinde tamamı 
borçlu adına kayıtlı bağımsız bölümdür. Bu bağımsız bölüm 1 Salon,3 Oda, banyo, 
WC, mutfak ve balkondan oluşmaktadır. Daire 114 m2 yüzölçümündedir. Odaların 
zeminleri parke, ıslak zeminler kalebodurdur. Bağımsız bölüm arsa payı ile birlikte 
tamamı 4.000.000,00 TL muhammen bedellidir.

Adresi : Cami Atik Mahallesi Eski Keşan Yolu Sokak Işıktan Apt. A Blok No:3 
Malkara / TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 874,35 m2
Arsa Payı : 25/1000
İmar Durumu: Yapı 17/05/2011 tarih ve 90/10 sayılı yapı ruhsatına 11/03/2013 

tarih 60/28 sayılı yapı kullanma belgesine sahiptir. İmar Planında ‘Bitişik nizam 5 
Kat Karma (konut + ticaret ) alanı ‘olarak planlanmıştır. Parselin yaklaşık 4 m2yola 
terki ve 13m2 yoldan ihdas edilecek alanı bulunmaktadır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

07/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*
2023/998 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/998 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İstanbul İl, Kadıköy İlçe, SUADİYE Mahalle/Köy, YENİ AÇILAN YOL 

Mevkii, 970 Ada, 55 Parsel, 9. Kat, 38 nolu bağımsız bölüm sayılı, çatı arasında 
piyesi olan konut nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı satışa çıkartılmıştır. Kadıköy 
İlçesi, Suadiye Mahallesi, 970 ada 55 parsel kuzeyinde hakim Kemal Sokak ile, diğer 
cephelerinde ise komşu parseller ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde Mustafa 
Mihriban Boysan Ortaokulu, Ayşekadın Metro Durağı yer almaktadır. Taşınmaz 
belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu 
olduğu bina yol altı 2 kat ve yol üstü 10+çatı katlı, 42 bağımsız bölüm içermekte olup 
betonarme tarzında, 4C yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit 
edilmiştir.Vaziyet planına göre ve mevcutta bina girişi, zemin katından, batı yönünden 
sağlanmaktadır. Dış cephesi cephe boyalıdır.Ana giriş kapısı demir çerçeveli ve 
camlıdır. Giriş holü zemini mermer, duvarları boyalıdır. Merdiven korkuluk demir 
profildir. Binanda 2 adet asansör bulunmaktadır. Binanda ısınma sistemi doğalgaz 
yakıtlı merkezi sistem ile sağlanmaktadır. Bina için düzenlenmiş Enerji Kimlik Belgesi 
bulunmamaktadır. Taşınmaz dubleks daire nitelikli ve 9. katta yer almaktadır. Bina 
girişine göre sağ tarafta arkada olup güney ve batı cephelidir. Projesine göre yasal 
brüt kullanım alanı 103 m2 olarak tespit edilmiştir. Ayrı olarak çatı katında 25 m2 
alanlı açık teras alanı bulunmaktadır. Projesinde antre, hol, salon, mutfak, 2 adet oda, 
banyo, 1 adet kapalı balkon, 1 adet açık balkon ve teras hacimlerinden oluşmaktadır. 
Giriş kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. İç yapısı orta kalitede, Faydalı 
Kullanım alanı yasal olarak brüt 103 m2. daha detaylı bilgiler e satış portalında ilan 
ekindeki bilirkişi raporunda yer almaktadır.

Adresi : Suadiye Mahallesi, Hakim Kemal Sokak, No: 7, D: 38 (Uavt: 5245438139)
Kadıköy / İSTANBUL

Yüzölçümü : 1.366,14 m2
Arsa Payı : 2575790/80000000
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı, Plan Notu Tadilatları ve Lejandı 

Değişikliğine göre Yençok:15 Kat, maxKAKS:2.07, maxTAKS:0.35, Ayrık Nizam 
yapılanma şartlarında “Konut Alanı”nda kalmaktadır.

Kıymeti : 12.350.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

05/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2170049

Basın:2170046

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2025 - 13:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 13:53

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/03/2025 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 18/03/2025 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 14:59

SARKOZY’YE 
ELEKTRONIK 
KELEPÇE!

‘Telekulak’ davasında cezası onandı!

Fransa’da, yolsuzluk suçundan 
mahkûm edildiği “telekulak” davasın-
da Aralık 2024’te cezası onanan eski 
Cumhurbaşkanı Nicolas Sarkozy’ye 
elektronik kelepçe takıldı. Kamu 
yayıncısı Franceinfo’nun haberine 
göre, Paris Savcılığı, “telekulak” davası 
kapsamında cezasının infazı için Sar-
kozy’ye elektronik kelepçe takıldığını 
açıkladı. Buna göre Sarkozy, ev hapsi 
cezası kapsamında 08.00-20.00 saat-
leri arasında evinden çıkabilecek. Sar-
kozy, farklı bir davada daha yargılan-
dığı gerekçesiyle pazartesi, çarşamba 
ve perşembe günleri 08.00-21.30 sa-

atleri arasında evinden ayrılabilecek. 
Sarkozy, yolsuzlukla mahkum edildiği 
“telekulak” davasında Mayıs 2023’te 2 
yılı tecilli, 3 yıl hapis cezasına çarptı-
rılmıştı. Sarkozy’nin cezasını, 1 yıl ev 
hapsi şeklinde elektronik kelepçeyle 
çekmesine karar verilmişti. 

Sarkozy ayrıca 3 yıl boyunca seçil-
me hakkından menedilmişti. 18 Aralık 
2024’te Sarkozy’nin alt mahkeme 
kararına ilişkin itirazını reddeden 
yargıtay, nihai kararında, Sarkozy’nin 
1 yıl hapis cezasını evde elektronik 
kelepçeyle çekmesini ve 3 yıl seçilme 
hakkından menedilmesini onamıştı. 

Eski Cumhurbaşkanı Sarkozy’ye, 
hakkında açılan başka bir adli soruş-
turmada bilgi edinmek için “nüfuz 
ticareti yaptığı ve duruşmaların 
gizliliği ilkesini ihlal ettiği” gerekçe-
siyle 2014’te dava açılmıştı. Nicolas 
Sarkozy, bu davada, L’Oreal skandalı 
hakkındaki soruşturma dosyalarına 
girmesi için Yargıç Gilbert Azibert’e, 
Monaco’da yüksek bir görev öner-
mekle suçlanmıştı. Sarkozy’nin, 
avukatı Thierry Herzog ile yaptığı 
görüşmelerde, L’Oreal soruşturması 
kapsamında polis ve savcılardan bilgi 
sızdırdığı belirlenmişti.

Nicolas Sarkozy

“Türk Akım gaz boru hattı, Rus kaynaklarını 
Avrupa’ya getiren son hat” diyen İngiliz Daily 

Wrap, “Slovakya Başbakanı Robert Fico, Türkiye’den 
yardım istedi” dedi. Gazete, “Fico, Slovakya’nın dış 
politikasını Türkiye’de savundu. Erdoğan’ın Türk 
Akımı üzerinden gaz tedarikine izin vermesinden ol-
dukça memnun” başlığı attı ve ikilinin geçen haftaki 
görüşmelerine yer verdi. Daily Wrap “Tek kaynak 
olan Türk Akım’ın da olası bir saldırıyla tahrip edilme 
ihtimali, sadece Kremlin’i değil, aynı zamanda 
Budapeşte ve Bratislava’yı da endişelendirdi. Hatta 
Slovakya Başbakanı Robert Fico, Türkiye’den yardım 

istedi” ifadelerine yer verdi. Slovakya Başbakanı 
Fico geçen hafta Türkiye’yi ziyaret etmiş Cumhur-
başkanı Erdoğan ile görüşmüştü. Slovak Pravda 
gazetesi ise “Rus gazı Türkiye’den bize akacak mı? 
Erdoğan ve Macaristan enerji yardımı sözü verdi, an-
cak uzmanlar bunun yeterli olmayacağını söylüyor” 
başlığı atarak “ Slovakya, halihazırda birçok Avrupa 
ülkesinin enerji aldığı Türk Akımı gaz boru hattı 
aracılığıyla Rusya’dan gaz alabilir. Ankara ile tedarik 
konusunda bir anlaşmaya varılabilirse, Rus gazı 
Türkiye’den akacak, ancak bize sadece farklı bir rota 
üzerinden gelecek” ifadesini kullandı.

Azerbaycan, casusluk amacıyla kullanıldığı yönünde 
haberler yapılan ve “Rus Evi” olarak bilinen merkezin 

mevzuatı ihlal ettiğini savundu. Azerbaycan Dışişleri 
Bakanlığı Sözcüsü Ayhan Hacızade, “Rusya Kültür Mer-
kezi”nin faaliyetinin sonlandırılmasına ilişkin Rusya’ya 

nota gönderildiğini bildirdi. Hacızade, Federal Ajansın 
Azerbaycan temsilciliği olan Rus Evi’nin Azerbaycan’da 
tüzel kişilik olarak kayıtlı olmadığını ve ilgili mevzuatı 

ihlal ettiğini belirtti. Bu tür kuruluşların Azerbay-
can’daki faaliyetlerinin ulusal mevzuat, ülkeler arası 

mütekabiliyet ilkesi ve ikili düzeyde varılan anlaşmalar 
uyarınca düzenlendiğini belirten Hacızade, Rus Evi’nin 

faaliyetlerine son verilmesine dair Rusya’ya nota 
gönderildiğini kaydetti. Azerbaycan basınında “Rus 

Evi”nin kültür merkezi olarak değil, casusluk amacıyla 
kullanıldığı yönünde haberler yapılmıştı.

ABD Başkanı Donald Trump, “artık gizli bilgilere erişimine gerek kalmadığı” 
ve “hafızası iyi olmadığı” için eski Başkan Joe Biden’ın tüm güvenlik izinlerini 

iptal etti. Trump, sosyal medya platformundan yaptığı açıklamada, Biden’ın tüm 
güvenlik izinlerini iptal ettiğini duyurdu. Trump, açıklamasında, “Joe Biden’ın 
gizli bilgilere erişiminin devam etmesine artık gerek yok. Bu nedenle Joe Biden’ın 
güvenlik izinlerini derhâl iptal ediyor ve günlük istihbarat brifinglerini durduruyoruz” 
ifadesini kullandı. Biden’la ilgili hazırlanan bir savcılık raporuna atıf yapan Trump, 
açıklamasında, “Biden zayıf hafızadan muzdaripti, onun iyi hâli bile hassas bilgiler 
söz konusu olduğunda güvenilmez. Joe, kovuldun!” yorumuna yer verdi. Görevi 2021 
yılında Biden’a devrettikten sonra kendisinin güvenlik izinlerinin Biden tarafından 
iptal edildiğini hatırlatan Trump, kendisinin de aynı şekilde davrandığını belirtti.

Azerbaycan’dan Kremlin’e nota

AVRUPA’DA ‘GAZ’ PANİĞİ:
TÜRKİYE YARDIM ETSİN



SOLDAN SAĞA: 1. Atik, çevik - Karşılıklı alıp verme - 
Gemilerde demir halka - Mihrak. 2. At oturmalığı - Zincir 
halkası - Manganezin simgesi - Karıştırıcı, ara bozucu 
- Güney Afrika plakası. 3. Müzikte ses dizisi - Tahtadan 
nefesli bir çalgı - Oy - Pamuktan yapılmış kumaş. 4. Ku-
tur - Posta paketi - Tembel, sünepe - Kısa paçalı bir tür 
pantolon. 5. Ayak direme - Yavru - Açar, açkı - Ötücü bir 
kuş. 6. İri taneli bezelye - Bir tür yaban mersini - Hırvatistan 
plakası - Güzel, hoş. 7. Sicim - Halk dilinde gecelik faiz - 
Kaplıca - Sersem, ahmak, alık - Dolaylı anlatım. 8. Bir tür 
salam - Kalıcı - Değerli bir dokuma maddesi - Küçük havlu. 
9. Bravo - Kebaplık demir şiş - İtalya’da bir kent - Hahni-
yum simgesi. 10. Kalp atışlarındaki düzensizlik - Arttırarak 
çoğaltma - Genişlik - Kırmızı, mavi karışımı renk. 11. Üye 
- Borazan kuşu - İnleyen, feryat eden - Atın hızlı yürüyüşü. 
12. Fermiyum’un simgesi - Düş - Çekya’nın başkenti - Ken-
dine yeterli ülke rejimi - Baryum simgesi. 13. Konya’da göl 
- Bir tür yaban turpu - Ara bozucu - Osmanlılarda başkomu-
tan. 14. Ameliyat ipliği - Afrika’da bir ülke - Allah’a şükretme 
- Çocuğu olan kadın.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Gezgin esnaf - Yok etme - Tu-
zak, kapan. 2. Dünya’nın uydusu - Karadeniz’de liman kenti 
- Yolun yokuş bölümü. 3. Pars - Dinen sakıncası olmayan 
- Beygir. 4. Soy - Yandaş. 5. THY uçuş kodu - Soyluluk, asa-
let - Kırışık giderme aracı. 6. Çok iri bir ağaç - İtibar etme. 
7. At ahırı - Asya’da bir ırmak - Büyük tren istasyonu. 8. İla-
ve - Bir bağlaç - Masal kuşu - Kuzu sesi. 9. Telefon sözü - 
Hazır - Elektrik akım şiddet birimi. 10. Yasaklanarak korunan 
nesne - Süzgeç, kevgir. 11. İhtar - Vilayet - Ağzın içindeki 
pamukçuk. 12. Bir orman ağacı, akaju - Dünyanın büyük bir 
kısmını eline geçiren. 13. En kısa zaman - Akanyıldız - Eski 
dilde su - Tellür simgesi. 14. Almanya’da sanayi bölgesi 
- Yasal ölçü modeli. 15. Filmde fon seslendirmesi - Kayak - 
Bunama. 16. Romanya’nın para birimi - Azerbaycan’ın ülke 
kodu - Toplar damar. 17. Notada duraklama zamanı - Futbol 
ayakkabı kabarası - San Marino plakası. 18. Büyük kardeş, 
abi - Gerçek - Eski dilde aslan. 19. Ceset inceleme - Sert 
keresteli ağaç. 20. Seyrüsefer - İlkel bir silah - Rusça’da 
evet. 21. En eski jeolojik sistem - Güler yüzlü, dost. 22. Ha-
yati sıvı - Harmanda ürün kalıntısı - Haykırma.
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SUDOKU
Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 

sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 
gereken bir zeka oyunu türüdür.
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İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
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13HİCRİ 10 ŞABAN 1446 - RUMİ 9 ŞUBAT 1441

ahlak
İSTANBUL		  06:33	 07:59	 13:23	 16:11	 18:37	 19:58
ANKARA		  06:17	 07:42	 13:08	 15:57	 18:24	 19:43
İZMİR		  06:39	 08:02	 13:31	 16:23	 18:49	 20:07
BURSA		  06:32	 07:57	 13:23	 16:12	 18:39	 19:58
TRABZON	 	 05:50	 07:16	 12:40	 15:28	 17:55	 19:15

GÜNÜN   HADiSi
“Şeytan insanın vücudunda kanın 

akışı gibi dolaşır. Onun sizin 
kalbinize bir şüphe atmasından 

korktum” buyurdu. (Buhârî)

“Allah’ın ayetlerini inkâr edenler, 
peygamberleri haksız yere 

öldürenler, insanlardan adaleti 
emredenleri öldürenler var ya, 

onları elem dolu bir azap ile 
müjdele.” (Âl-i İmrân, 3/21)

GÜNÜN   AYETAYETii

İslam şeriatı, şeri bir mazeret olmaksızın evlen-
mekten kaçınmayı ve yuva kurma işini zorlaştır-

mayı büyük bir vebal, bir günah saymakta, evliliği 
övmekte ve bekârlıkta ısrarı yermektedir. Çünkü 

İslam, kadın-erkek ilişkilerinin meşru olmayan 
ortamlarda ve ahlaki olmayan bir şekilde ger-
çekleştirilmesini büyük bir fitne, bir şer olarak 
telakki eder. İslam’ın, bir yandan zinayı kesin 
olarak yasaklaması; diğer yandan evlenmeyi 

teşvik etmesinin sebebi budur. Nitekim her 
konuda olduğu gibi aile konusunda da yegâne 

örneğimiz olan Sevgili Peygamberimiz 
(sav), gençlere şu tavsiyede bulunuyor: 

“Evlilik külfetinin altından kalkabileceğine 
güvenenleriniz evlensin. Çünkü evlilik, gözü 

ve cinsel arzuları haramdan korur. Buna 
gücü yetmeyenler ise korunmak için oruç 

tutsun.” (Buhari, Savm 10)

İslam dini, evliliği tavsiye 
ettiği gibi evlilik çağında olanların 
evlenmesine yardımcı olunmasını 

da öğütlemiştir. Bu tür yardımı, 
anne ve babaların görevleri ara-
sında saymıştır. Şu hâlde, buluğ 

çağına erip yeterli olgunluğa 
erişmiş, evlenme konusunda 

dinin hükümlerini öğrenmiş olan 
kız olsun, erkek olsun genç 

yaşlarda evlenip yuva kurmaları 
tavsiye edilir. Bugün Batı’da, 

tarihe karışmak üzere olan 
evlilik kurumunun, çoğunlukla 

otuz yaşın üzerinde oluştu-
ğunu görüyoruz. Batı’yı tüm 

olumsuz konularda örnek 
almaya çalışan toplumlarda, 
artık gençler 20 yaş civarını 

bile evlenme yaşı olarak 
görmüyorlar. Genç yaşta 

evlenmek isteyen bazı 
Müslüman gençler de her 

türlü israf ve zorluklarla 
kaplı engelleri aşıp kolay 
yolla yuva kuramıyorlar. 

Dolayısıyla ahlaksızlı-
ğın, gayrimeşruluğun 

da önüne geçilemiyor. 
Günümüzde hâlâ bir-
çok bölgede var olan 

başlık parası, bir ev 
dolusu gerekli gerek-

siz eşya veya çeyiz 
harcamaları, binlerce 

lira ile ifade edilen 
düğün ve eğlence 

masrafları gibi 
İslam’ın reddettiği 
israf ve lüzumsuz 
harcamalar da ev-
liliğe ve gençlerin 

yuva kurmasına 
engel teşkil 
etmektedir.

HUZURUAile Aile 
Eşler, haram bakışlara karşı birbirlerini korurlar. Elbisenin örttüğü 

gibi birbirlerinin ayıp ve kusurlarını örterler. Mutlu bir yuva, mah-

remiyeti eşlerin iki dudağı arasında mühürlü olan yuvadır.

Yüce Rabb’imiz, insanı tek 

başına değil, topluluk içinde 

yaşayacak ve huzuru çevresin-

deki insanlarda bulacak şekilde 

yaratmıştır. İnsanın en mutlu ve 

en huzurlu olduğu yer ise şüp-

hesiz ailesinin yanıdır. Bu husus 

Kur’an-ı Kerim’de şöyle ifade 

edilmiştir. “Sizi tek bir nefisten ya-

ratan ve kendisi ile huzur bulsun 

diye eşini yaratan Allah’tır.”(A’raf, 

7/189) Diğer bir ayette ise şöyle 

buyrulmuştur. “Kendileriyle huzur 

bulasınız diye sizin için sizin 

türünüzden eşler yaratması ve 

aranızda bir sevgi ve merhamet 

var etmesi de onun varlığının 

delillerindendir. Doğrusu bunda 

düşünen bir toplum için elbette 

ibretler vardır.”(Rum, 30/21)

Aile mahremiyeti

Kur’an-ı Kerim’de Allahü Teala, 

“Onlar sizin için birer elbise, siz de 

onlar için birer elbisesiniz” (Ba-

kara 2/187) buyurmaktadır. Nedir 

elbise? İnsanı örten, başkalarının 

bakışlarına karşı insanı koru-

yandır. Eşler de haram bakışlara 

karşı birbirlerini korurlar. Elbisenin 

örttüğü gibi birbirlerinin ayıp ve 

kusurlarını örterler. Mutlu bir yuva, 

mahremiyeti eşlerin iki dudağı 

arasında mühürlü olan yuvadır. 

Aile, bir toplumun temel taşıdır. 

İnsanların hayata gelişi, ahlaken 

olgunlaşması ve sağlıklı nesillerin 

yetişmesi aile müessesesi ile 

mümkündür. Ahlaklı ve güçlü bir 

toplum, ancak birbirlerine bağlı, 

yardımlaşma ve dayanışma ruhu 

içerisinde kederleri ve sevinçleri 

paylaşan, birbirine şefkat ve mer-

hamet gösteren aileler sayesinde 

oluşur. Bir toplumun huzuru, o 

toplumu oluşturan ailelerin huzuru 

kadardır. Aile, milli ve manevi 

değerlerin öğretildiği ilk yerdir. 

Gözümüzün nuru kabul ettiğimiz 

evlatlarımızın da ilk mektebi 

ailedir. Bir çocuğun karakteri anne 

ve babasına göre şekillenir. Eğer 

ahlaki olarak evlatlarımızdan bir 

şikâyetimiz varsa önce kendimi-

ze bakmalıyız; çünkü her evlat 

ailesinin aynasıdır. 

 Nikâhsız yaşam

Günümüzde en ufak bir sebep-

le boşanan aileler, nikâhsız yaşa-

malar, aldatmalar, sokaklara terk 

edilen çocuklar, İslam’ın üzerine 

titrediği yuvaların giderek azaldı-

ğına delalettir. Bizim yuvalarımız 

çağımızın yozlaşan aile hayatına 

karşı bir kale olmalıdır. Bu kaleden 

vatanını ve milletini seven, 

büyüklerine hürmet gösteren, 

küçüğünü koruyup gözeten, din ve 

mukaddesatına bağlı salih evlatlar 

yetişmelidir. 

Unutmayalım ki; aile toplumun 

can suyu, hayat damarıdır. Aile, 

bireyden cemaate, düzensizlikten 

nizama, günahlardan ibadete 

geçişin temel aracıdır. Kişinin 

kendilerinden sorumlu olduğu 

eşi, çocukları ve yakın akraba-

larıyla kuracağı toplumsal ilk 

yer çekirdek ailedir. Aile, erkeğin 

eksiklerinin kadınla; kadının 

eksiklerinin de erkekle tamamlan-

dığı bir kurumdur.

Fedakârlık ve  

      birlik ocağı

Aile, erkeğin eksiklerinin 

kadınla; kadının eksiklerinin de 

erkekle tamamlandığı, birbirlerinin 

ihtiyaçlarının temin edildiği, iki 

cinsi kaynaştıran bir kurumdur. 

Aile, erkek ve kadını asil bir duygu 

ve heyecanla birleştiren, bedeni 

sükûna, ruhu huzura erdiren bir 

müessesedir. Aile, kişiyi toplum 

hayatına hazırlayan sevgi, saygı, 

şefkat, fedakârlık ve birlik ocağı-

dır. Aile yuvası okuldur, mescittir; 

huzur evi ve çocuk yuvasıdır. Ham 

madde hâlindeki küçük yavruların 

sağlıklı bir şekilde büyümesini 

ve gelişmesini sağlayan bir 

imalathane, bir fabrikadır. Evlilik, 

insan hayatını derinden etkileyen 

bir inkılaptır. Bireysel hayattan ku-

rumsallaşmaya, toplumsallaşma-

ya, cemaatleşmeye ve devletleş-

meye geçiş noktasıdır. Ailelerinde 

İslam’ı hâkim kılamayanların; 

sokaklarına, iş yerlerine, toplum 

ve devletlerine şeriatı hâkim 

kılmaları beklenemez. Toplumu 

İslamileştirmenin veya İslami top-

lum oluşturmanın küçük örneği ve 

ilk aşaması evlilikle gerçekleşen 

ailedir. Aile, erkek için yöneticilik, 

kadın için de mürebbilik okuludur.

Emanete riayet

Erkek; liderliği, otoriteyi, disip-

lini, mesuliyeti, emanete riayeti, 

haklara saygıyı, cemaate imamlığı 

en iyi şekilde uygulamalı olarak 

ailede öğrenir. Kadınıyla, erkeğiyle 

fedakârlığın, karşılık beklemeden 

vermenin, merhametin, sabrın, 

ahlak güzelliğinin öğrenildiği 

bir okuldur aile. Anne-baba, bir 

taraftan öğretmeni, diğer yönden 

öğrencisidir bu okulun. Çocuk, 

sanıldığı gibi sadece öğrenci de-

ğildir; minicik yapısına bakmadan 

ana-babasına çok, ama çok şeyler 

öğretir ve çok değerler kazandırır. 

Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) de bir hadisi şeriflerinde 

şöyle buyurmaktadırlar: “Nikâh, 

benim sünnetimdir. Sünnetimi 

terk eden benden değildir. Evlenin, 

çocuk sahibi olun; zira ben,  

kıyamet gününde ümmetimin 

çokluğu ile iftihar edeceğim.” 

(Ahmed bin Hanbel)

“Allah’ın emri, Peygamber’in kavli/sün-
neti” diye başlanan hayırlı bir iş, nişan 
ve düğün töreninden başlayarak yuva ve 
aileyle ilgili tüm uygulamalarda şeyta-
nın emrine göre değil; Allah’ın emrine, 
Peygamber’in sünnetine uygun bir şekilde 
olmalıdır. Allah ve Resulü bir işe hüküm 
verdiği zaman, mümin erkek ve mümine 
hanıma o işi kendi isteklerine göre seçme 
(özgürce farklı eylem yapma) hakkı yok-
tur. Kim Allah ve Resulüne karşı gelirse, 
apaçık bir sapıklığa düşmüş olur. (Ahzâb 

36) Şüphesiz ki, nikâh, bir ibadettir. Her 
ibadette aranacak ilk şart da imandır. 
Müslüman’ın evliliği, kâfirlerin yuva kur-
malarından çok farklı ve Allah›ın hududu 
dâhilinde olacağı için bir ibadettir. Mümin 
veya mümine kişi, eş seçerken, çeyiz ve 
düğün masraflarında gereksiz harcamalar 
konusunda, akıl dışı ve din dışı örf-âdet-
lere uymada, ev yönetiminde, eşine karşı 
davranışlarda, çocuklarını yetiştirmede, 
haramlardan kaçınıp farzlara riayette, 
imanını ispat etmek durumundadır.

DÜĞÜN 
MASRAFLARINDA

ISRAFA 
KAÇILMAMALIDIR

YUVA  
KURMAK

YÜCE ALLAH’IN EMRI
PEYGAMBER’IN KAVLI

Araf suresi, 20. 
ayet: “Şeytan, 
kendilerinden 
"örtülüp gizlenen 
çirkin yerlerini" 
açığa çıkarmak 
için onlara 
vesvese verdi ve 
dedi ki: 
Rabb’inizin size 
bu ağacı 
yasaklaması, 
yalnızca, sizin 
iki melek
olmamanız 
veya ebedî 
yaşayanlardan 
kılınmamanız 
içindir.”

“Rahim (akrabalık bağı) Rahman’dan 
bir bağdır. Kim bunu korursa Allah 
onunla (rahmet bağı) kurar, kim de 
koparırsa, Allah da ondan (rahmet 

bağını) koparır.” (Al-Tirmidhi, “Birr”, 
16, Abu Dawud, “Edeb”, 66)



HAKEMLER:  Çağdaş Altay, Anıl Usta, Emrah 
Ünal
BELLONA KAYSERİSPOR: Bilal Beyazıt, Gökhan Sazdağı, Arif 
Kocaman (Dk.46 Joseph Attamah), Dimitrios Kolovetsios, 
Hasan Ali Kaldırım, Ali Karimi (Dk.85 Majid Hosseini), Kartal 
Kayra, Miguel Cardoso (Dk.89 Nurettin Korkmaz), Mehdi 
Bourabia (Dk.77 Yaw Ackah), Carlos Mane (Dk.77 Ramazan 

Civelek), Ducken Nazon
TÜMOSAN KONYASPOR: Jakub Slowik, Oğulcan Ülgün (Dk.83 
Hamidou Keyta), Richedly Bazoer, Nikola Boranijasevic (Dk.46 
Louka Prip), Adil Demirbağ, Guilherme Sitya, Marko Jevtovic 
(Dk.61 Emmanuel Boateng), Tunahan Taşcı (Dk.61 Umut Nayir), 
Danijel Aleksic, Yusuf Erdoğan (Dk.61 Alassane Ndao), Blaz Kramer
GOL: Dk.14, 55 Ducken Nazon, Dk.23 Miguel Cardoso, Dk.45+1 
Daniöel Aleksic, Dk.69 Blaz Kramer (TÜMOSAN Konyaspor)
SARI KART: Dk.5 Boranijasevic, Dk.21 Adil, Dk.45+1 Arif, Dk.52 
Tunahan, Dk.52 Hasan Ali, Dk.70 Cardoso
KIRMIZI KART: Dk.90+1 Emmanuel Boateng

Süper Lig’de tehlike hattından çıkmaya 
çaba harcayan Bellona Kayserispor, gol dü-
ellose şeklinde geçen kritik maçta Tümosan 
Konyaspor’u 3-2 yenerek gelecek haftalar 
için çok değerli üç puanın sahibi oldu.

STAT: RHG Enertürk Enerji

B.KAYSERİSPOR 3 : 2 T.KONYASPOR

9 ŞUBAT 2025 PAZARspor@turkgun.com
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Trabzonspor, Gaziantep FK’den Mustafa Eskihellaç’ı kad-
rosuna kattığını açıkladı. Kulüpten yapılan açıklamada, 

“Profesyonel futbolcu Mustafa Eskihellaç’ın Kulübümüze 
kesin transferi konusunda, Gaziantep FK ile anlaşma 

sağlanmıştır. Anlaşmaya göre; Gaziantep FK’ne sözleş-
me fesih bedeli olarak KDV dahil 15.000.000.-TL 2 

(İki) taksit halinde ödenecektir” ifadeleri 
kullanıldı. Kulüpten yapılan açıklama-

da oyuncuyla 2.5 artı 1 yıllık sözleş-
me imzalandığı ifade edildi.

ESKİHELLAÇ, FIRTINA’DA

Kazanan Beşiktaş’ı inşa etme süre-
cinde Sivasspor deplasmanı Sol-
skjaer için çok kritikti. Cezalı Rafa 

Silva’sız ve hayal kırıklığı yaşatan 3 orta 
sahasını gönderen Beşiktaş’ın eksilirken 
çoğalmaya ihtiyacı vardı. Gedson ve Ox-
lade-Chamberlain’li çift 6 ve önlerindeki 
Joao Mario’nun azami dikkatine rağmen 
kendi yarı sahasında ilk yarı 8 top kay-
betse de, önceki maçlara oranla, sürekli 
hücumu düşünen ve deneyen Siyah-Be-
yazlılar, iyi bir 45 dakika çıkarttı.
Sivas’ın kırılgan orta sahası ve yerleşik 
düzende kalıp en önde baskı yapmaması, 
topun yüksek oranda Beşiktaş’ta kal-
masını sağladı. Immobile’nin takımdan 
kopuk kalışına, final pasları ve ortaların 
başarısızlığı eklense de, pasla kullanılan 
bir korner organizasyonunda Beşiktaş 
öne geçti. Ortayı yapanın Masuaku, golü 
atanın Emirhan olmasıyla özlenen sa-
vunma katkısı nihayet sahnedeydi. 
İkinci bölümde sahada karşılıklı çok 
top kaybeden 2 takım vardı. Solskja-
er, sahadaki enerjiyi yüksek tutmak 
için gençlerden oluşan, yerli kuvvetleri 
sırasıyla sahaya sürdü, 2. golü uzatmada 
Mustafa’nın kazandırdığı klas J.Mario 
penaltısıyla bulsa da pozisyon vermeden 
skoru zaten cebine koymuştu.
Maçın genelinde Udokhai-Emirhan ikili-
si, Rej Manaj’a iyi savunma yaptı. Rafa’nın 
bitirici hücum pasları arandı. Immobile 
top alamıyor ve çok mutsuz, belki santr-
for planı değişmeli. Özetle, soğuk havada 
yaşanan bol sakatlıkla sürekli soğuyan, 
kağıt üstündeki zor maçı Beşiktaş iyi bir 
plan ve oyunla, yani Solskjaer’in ilk net 
dokunuşlarıyla kolay kazandı.

İyi Beşiktaş’ın
ilk sinyalleri

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
NEFES ALDINEFES ALDI

ANALİZ

NG Sivasspor deplasmanın-
da Emirhan ve Mario’nun 
(P) golleriyle kazanan 
Kartal, iki hafta 
sonra kazandı. 

eşiktaş, az pozisyon ürettiği Net Global 
Sivasspor deplasmanında üç puan almayı 

başardı. 43’üncü dakikada Masuaku’nun arka 
direğe ortaladığı topa iyi yükselen Emirhan ka-

fayla topu ağlara gönderdi. 59’uncu dakikada 
Mert’in öne çıkıp kaybettiği topu yakalaya 

Simic’in boş kaleye gönderdiği topu 
Emirhan çeldi. 90+4’üncü dakikada 

Joao Mario penaltıdan skoru belirledi.

Beşiktaş’ta dikkat çeken bir görüntü or-Beşiktaş’ta dikkat çeken bir görüntü or-
taya çıktı. Siyah-beyazlıların Sivas’ta taya çıktı. Siyah-beyazlıların Sivas’ta 

yedek kulübesinde yabancı bir yedek kulübesinde yabancı bir 
futbolcu yer almadı. Beşiktaş’ın futbolcu yer almadı. Beşiktaş’ın 

yedek kulübesinde Ersin, yedek kulübesinde Ersin, 
Göktuğ , Onur Bulut, Göktuğ , Onur Bulut, 

Salih, Semih Kılıçsoy, Salih, Semih Kılıçsoy, 
Yakup, Fahri, Mus-Yakup, Fahri, Mus-

tafa Hekimoğlu, tafa Hekimoğlu, 
Arda yer aldı.Arda yer aldı.

KULÜBEDE KULÜBEDE 
YABANCI YOKYABANCI YOK

B

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 21	 18	 3	 0	 54	 22	 32	 57
2.	 FENERBAHÇE	 21	 16	 3	 2	 55	 22	 33	 51
3.	 SAMSUNSPOR	 22	 13	 4	 5	 36	 23	 13	 43
4.	 I.EYÜPSPOR	 21	 11	 6	 4	 34	 19	 15	 39
5.	 BEŞİKTAŞ	 21	 9	 8	 4	 31	 21	 10	 35
6.	 GÖZTEPE	 21	 10	 4	 7	 40	 27	 13	 34
7.	 R.BAŞAKŞEHİR	 21	 9	 5	 7	 39	 30	 9	 32
8.	 KASIMPAŞA	 21	 6	 10	 5	 37	 40	 -3	 28
9.	 C.ALANYA	 21	 7	 7	 7	 25	 28	 -3	 28
10.	 ÇK RİZE	 21	 8	 3	 10	 24	 34	 -10	 27
11.	 TRABZONSPOR	 20	 6	 8	 6	 34	 24	 10	 26
12.	 GAZİANTEP FK	 21	 7	 5	 9	 26	 29	 -3	 26
13.	 ANTALYASPOR	 21	 7	 4	 10	 25	 41	 -16	 25
14.	 T.KONYASPOR	 22	 6	 6	 10	 29	 36	 -7	 24
15.	 N.SİVASSPOR	 22	 6	 5	 11	 26	 37	 -11	 23
16.	 B.KAYSERİ	 21	 4	 8	 9	 22	 41	 -19	 20
17.	 S.BODRUM FK	 21	 4	 4	 13	 15	 29	 -14	 16
18	 .A.HATAY	 22	 1	 7	 14	 23	 42	 -19	 10
19.	 ADANA DS	 21	 2	 2	 17	 20	 50	 -30	 5

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Adana Demirspor’un 3 puanı silinmiştir.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ÖMER ERDOĞAN OLE GUNNAR SOLSKJAER

MERT GÜNOK
JONAS SVENSSON
EMİRHAN TOPÇU              43
FELIX UDUOKHAI
ARTHUR MASUAKU
OXLADE CHAMBERLAIN
(SALİH UÇAN-64)
GEDSON FERNANDES
(ONUR BULUT-78)
MILOT RASHICA
(FAHRİ KEREM AY-89)
JOAO MARIO (P)           90+4
ERNEST MUÇİ   
(SEMİH KILIÇSOY-54)
CIRO IMMOBILE
(M. HEKİMOĞLU-64)

BEŞİKTAŞ

STAT: BG GRUP 4 EYLÜL

NG SİVASSPOR
ALİ ŞANSALAN CANDAŞ ELBİL, M. SALİH MAZLUM

ALİ ŞAŞAL VURAL
ALAADDİN OKUMUŞ
(EMRE GÖKAY-88)
NOAH SONKA
ACHILLES POUGOURAS
ZİYA ERDAL
(A.TURGUNBEOV-38)
SAMUEL MOUTOUSSAMY
TOLGA CİĞERCİ
(JAN BIEGANSKI-38)
(ALEX PRITCHARD-82)
CHARILAOS CHARISIS
(BEKİR TURAÇ-70)
VELJKO SIMIC
REI MANAJ
EFKAN BEKİROĞLU

Beşiktaş’ın anlaşmaya vardığı Keny Arroyo, Beşiktaş’ın anlaşmaya vardığı Keny Arroyo, 
Siyah-Beyazlılar’la sözleşme imzalamak için Siyah-Beyazlılar’la sözleşme imzalamak için 
dün gece yarısı Ekvador’dan, İstanbul’a gel-dün gece yarısı Ekvador’dan, İstanbul’a gel-
di. Arroyo’nun sağlık kontrolünün ardından di. Arroyo’nun sağlık kontrolünün ardından 
resmi sözleşmeyi imzalaması bekleniyor.resmi sözleşmeyi imzalaması bekleniyor.
Her iki kanat bölgesinde de forma giyebilen Her iki kanat bölgesinde de forma giyebilen 
oyuncu etkili sol ayağı ve hızıyla dikkat oyuncu etkili sol ayağı ve hızıyla dikkat 
çekiyor.çekiyor.

ARROYO GELDİARROYO GELDİ

Beşiktaş’ı konuk eden Si-Beşiktaş’ı konuk eden Si-
vasspor’da iki sakatlık yaşandı. vasspor’da iki sakatlık yaşandı. 
Ev sahibi ekipte Tolga Ciğerci ve Ev sahibi ekipte Tolga Ciğerci ve 
Ziya Erdal, yaşadıkları sakatlık-Ziya Erdal, yaşadıkları sakatlık-
ların ardından oyundan çıktı. ların ardından oyundan çıktı. 
Ziya Erdal, kafa travması şüp-Ziya Erdal, kafa travması şüp-
hesiyle hastaneye götürüldü.hesiyle hastaneye götürüldü.

ZİYA ERDAL ZİYA ERDAL 
KORKUTTUKORKUTTU

HAKAN YAŞAR



Süper Lig’de şampiyonluk için rakiplerinden önde yarışan lider Galatasaray ve takipçisi 
Fenerbahçe, bugün farklı rakipleri yenerek yarışta kayıpsız ilerlemek için sahaya çıkacak.

RAKİPLE 42. 
RANDEVU

Galatasaray ile Adana Demirspor arasın-
daki rekabetin 42’nci maçı bugün oynana-
cak. Geride kalan 41 maçta sarı kırmızılılar 

23 kez kazanırken, mavi lacivertliler 9 
galibiyet sevinci yaşadı. Adana temsilcisi-

ne karşı oynadığı son on maçı kazanan 
Galatasaray attığı 72 gole karşı, 

kalesinde 33 gol gördü.

üper Lig’de alt sıradaki en 
yakın rakiplerinden 8 puan 

önde şampiyonluk yarışını 
sürdüren 57 puanlı lider 

Galatasaray ile 51 puanlı Fenerbahçe, 
23’üncü hafta maçlarını bugün 
oynayacak. Hafta içinde Avrupa Ligi 
play-off turunda sahaya çıkacak 
ezeli rakipler bugün oynayacakları 
maçlarda hem rakiplerini yenmek 
hem de konumlarını korumak için ter 
dökecek.

S

GALATASARAYGALATASARAY
ADANA D. SPORADANA D. SPOR

YENİLER FORMA BEKLİYORYENİLER FORMA BEKLİYOR

Süper Lig’in yenilmeyen tek takımı ola-Süper Lig’in yenilmeyen tek takımı ola-
rak liderlik koltuğunda oturan Galatasa-rak liderlik koltuğunda oturan Galatasa-
ray, bugün evinde lig sonuncusu Adana ray, bugün evinde lig sonuncusu Adana 
Demirspor’u ağırlayacak. Hafta içinde Demirspor’u ağırlayacak. Hafta içinde 
Ziraat Türkiye Kupası’nda Boluspor Ziraat Türkiye Kupası’nda Boluspor 
ile deplasmanda oynadığı maçı farklı ile deplasmanda oynadığı maçı farklı 
kazanarak yoluna devam eden sarı kazanarak yoluna devam eden sarı 
kırmızılılar, üç puan hedefiyle tarafta-kırmızılılar, üç puan hedefiyle tarafta-
rının önünde oynayacağı karşılaşmada rının önünde oynayacağı karşılaşmada 
sakatlığı süren Mauro Icardi, Ismail sakatlığı süren Mauro Icardi, Ismail 
Jakobs, kart cezalısı Fernando Muslera, Jakobs, kart cezalısı Fernando Muslera, 
Lucas Torreira, Barış Alper Yılmaz, Ab-Lucas Torreira, Barış Alper Yılmaz, Ab-
dülkerim Bardakçı’dan yararlanamaya-dülkerim Bardakçı’dan yararlanamaya-
cak. RAMS Park Stadı’nda saat 19.00’da cak. RAMS Park Stadı’nda saat 19.00’da 
başlayacak karşılaşmayı Oğuzhan Çakır, başlayacak karşılaşmayı Oğuzhan Çakır, 
İbrahim Çağlar Uyarcan, Volkan Ahmet İbrahim Çağlar Uyarcan, Volkan Ahmet 
Narinç hakem üçlüsü yönetecek.Narinç hakem üçlüsü yönetecek.

Ara transferde Ahmed Kutucu ve Alvaro Morata’dan Ara transferde Ahmed Kutucu ve Alvaro Morata’dan 
sonra Galatasaray’a katılan Mario Lemina ve Carlos sonra Galatasaray’a katılan Mario Lemina ve Carlos 
Cuesta, Adana Demirspor maçında teknik direktör Okan Cuesta, Adana Demirspor maçında teknik direktör Okan 
Buruk’tan forma bekleyecek. Sarı kırmı-Buruk’tan forma bekleyecek. Sarı kırmı-
zılı formayı daha önce giyen Ahmed zılı formayı daha önce giyen Ahmed 
ve Morata taraftarın karşısına ilk ve Morata taraftarın karşısına ilk 
11’de çıkmayı beklerken, takımla 11’de çıkmayı beklerken, takımla 
antrenmanlara çıkan Lemina ve antrenmanlara çıkan Lemina ve 
Cuesta’nın durumları maç öncesin-Cuesta’nın durumları maç öncesin-
de netleşecek.de netleşecek.

ZİRVE HEYECANI DORUKTAZİRVE HEYECANI DORUKTA
SPOR 15

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

9 ŞUBAT 2025  
PAZAR

 

LİGDE İKİ MAÇ DAHA OYNANACAK

Reis ‘Güzel bir galibiyet aldık’

Süper Lig’in 23’üncü 
haftasında zirve he-
yecanı dışında iki maç 
daha oynanacak. Saat 
13.30’da Recep Tay-
yip Erdoğan Stadı’nda 
Kasımpaşa ile Çaykur 
Rizespor kozlarını pay-

laşacak. Her iki takımın 
da üç puan hedeflediği 
karşılaşmayı Ozan Er-
gün, Furkan Ürün, Murat 
Temel yönetecek. Ligde 
tehlike hattından uzak-
laşmak isteyen Onvo 
Antalyaspor, Avrupa 

kupalarını kovalayan 
RAMS Başakşehir’i ağır-
layacak. CAP Antalya 
Stadı’nda Zorbay Küçük, 
Samet Çavuş, Osman 
Gökhan Bilir yönetimin-
de oynanacak maç saat 
19.00’da başlayacak.

A Milli Kadın Basketbol 
Takımı, 2025 Avrupa 
Şampiyonası Elemeleri F 
Grubu 6’ncı ve son maçın-
da bugün deplasmanda 
Romanya ile karşı karşıya 
gelecek. Elemelerde 

oynadığı 5 maçı da kazanarak grup liderliğini 
garantileyerek şampiyonaya katılma hakkı 
elde eden Potanın Perileri, oynadığı 5 müsaba-
kada bir galibiyet ve 4 yenilgi ile grupta üçün-
cü sırada yer alan rakibi karşısında yenilgisiz 
devam etmeyi hedefliyor. Başantrenör Ekrem 
Memnun yönetiminde İstanbul’da ilk maçı 101-
54 kazanan Periler, Ploieşti kentindeki Olimpia 
Spor Salonu’nda saat 19.00’da başlayacak 
rövanşı da kazanmak için oynayacak.

Potanın Perileri’nin 
Romanya sınavı

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2016/435 Esas
KARAR NO : 2024/1766
Görevi Yaptırmamak İçin Direnme 

suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 
27/11/2024 tarihli ilamı ile 265/1 maddesi 
gereğince cezası ile cezalandırılan 
Mümtaz ve Rabia oğlu, 01/01/1985 
doğumlu,HASAN RAMAZAN tüm 
aramalara rağmen bulunamamıştır.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup,

İlanın kendisine tebliğinden itibaren 
2 hafta içerisinde İSTİNAF yasa yolu 
açık olmak üzere verilen karar tebligat 
yerine geçerli olmak üzere ilan olunur. 
04.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170268

T.C. YALVAÇ 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/169 Esas 06.02.2025 

İ L A N Davacılar Aynur Ercan ve 
Fadime Çetin tarafından Davalı İbrahim 
Demirci aleyhine açılan mahkememiz 
2024/169 esas sayılı Ortaklığın 
giderilmesi davasında mahkememizde 
yapılan açık yargılamasında, Davalı 
İbrahim Demirci’ye bilirkişi raporu 
ekli tebligatın yapılamadığı gibi tüm 
araştırmalara rağmen yeni adresi de 
tespit edilemediğinden ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olmakla; 
7201 Sayılı Tebligat Kanununun 28 ila 
31. Maddeleri gereğince gazete ilan 
tarihinden itibaren 15 gün sonra işbu 
dava dilekçesinin adı geçen davalı 
İbrahim Demirci’ye tebliğinin yapılmış 
sayılacağı tebliğ yerine geçmek üzere 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2170050

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2022/462 Esas
KARAR NO : 2024/754
Mahkememizin yukarıda esas ve 

karar numarası yazılı 05/11/2024 tarihli 
ilamı ile Bina içinde muhafaza altına 
alınmış olan eşya hakkında hırsızlık 
suçundan sanık Ercan KAYA’ nın 
5237 Sayılı TCK nun 142/2-h maddesi 
gereğince 4 yıl 2 ay hapis cezası, Konut 
dokunulmazlığını ihlal suçundanTCK 
nun 116/1 maddesi gereğince 5 ayhapis 
cezası ile cezalandırıldığı, müşteki 
Abed ve Shahnaz oğlu, 22/04/1979 
dğ. Amer ALKOUD tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli 
karar ve sanığın istinafdilekçesi 
tebliğ edilememiştir.

Yukarıda karar özeti yazılı kararın 
tebligat kanununun 28 ve müteakip 
maddeleri gereğince traji yüksek 
Gazete ilamına ve genel internet 
haber sitesinden, ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı, kararın tebliğ edildiği 
günden itibaren iki hafta içinde kararı 
veren mahkemeye veya bulunan yer 
mahkemesine verilecek bir dilekçe 
veya tutanağa geçirilmek koşulu ile 
zabıt katibine beyanda bulunmak 
suretiyleitiraz edilebileceğiİLANEN 
TEBLİĞ olunur. 07/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2169882

T.C. İSTANBUL 
11. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
Sayı : E.53089882-2019/328-Ceza 

Dava Dosyası
Mahkememizin 30/05/2023 tarih, 

2019/328 Esas, 2023/273 sayılı 
kararı ile; sanık ELNUR BURANOVU 
hakkında, TCK.nun 86/1.mad.
uyarınca 4 yıl 2 ay Hapis Cezasına ait 
Gerekçeli karar ile 23/10/2023 tarihli 
İstinaf Başvuru Dilekçesine karşı; 
tebliğ tarihinde itibaren iki hafta içinde 
mahkememize verilecek bir dilekçe ile 
katılma ve cevap hakkının bulunduğu; 
aksi taktirde hükmün kesinleşeceği; 
tebliğ imkansızlığı nedeniyle; 7201 sayılı 
TK.nun 28,29,48,31 mad. Gereğince 
Enver kızı Özbekistan 1981 doğ. Mağdur 
MAMURA SAMBETOVA’ya İLANEN 
TEBLİĞİNE, yayım tarihinden itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
ilanen tebliğ olunur. 07.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2169879

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2024/205 Esas
KARAR NO : 2025/20
Ruhsatsız Ateşli Silahlarla Mermileri 

Satın Alma veya Taşıma veya 
Bulundurma suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
08/01/2025 tarihli ilamı ile 13/1 maddesi 
gereğince MÜKERRİRLERE ÖZGÜ 
DENETİMLİ SERBESTLİK (TCK 
58/6)-SÜRESİZ, İNFAZ SÜRESİNCE 
KAMU HİZMETLERİNDEN 
YASAKLILIK (53/1-a-c(altsoy 
hariç)-d-e), SEÇME VE SEÇİLME 
EHLİYETİNDEN YOKSUN BIRAKILMA 
(TCK 53/1-b), 5000 TL ADLİ PARA, 
MÜKERRİRLERE ÖZGÜ DENETİMLİ 
SERBESTLİK (TCK 58/7)-SÜRESİZ, 
2 YIL HAPİS cezası ile cezalandırılan 
Celal ve Fatma oğlu, 07/09/1993 
doğumlu, Van, Çatak, Merkez mah/köy 
nüfusuna kayıtlı MEHMET SALİH ER 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
yakalama emri tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup,

İlanın kendisine tebliğinden itibaren 
2 hafta içerisinde İSTİNAF yasa yolu 
açık olmak üzere verilen karar tebligat 
yerine geçerli olmak üzere ilan olunur. 
04.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2169691

T.C. ADALAR SULH 
HUKUK MAHKEMESİ’N 

DANTASFİYE 
MEMURLUĞU

BASİ TASFİYEDE ALACAKLILARIN 
DAVET İLANI

ESAS NO: 2025/2 Tereke
TEREKE TASFİYESİ OLUNAN
ADI ve SOYADI - MÜTEVEFFA : 

NURGÜL ÇAĞATAY - 11942488894
Adalar Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 

2024/231 esas sayılı kararı ile en yakın 
mirasçıları tarafından mirası reddedilen 
murisin terekesinin TMK 612,İİK 180, 
218 ve 220. Maddeleri gereğince basit 
usulde tasfiyesine bağlanmış olup,

1-İlandan itibaren 30 gün içerisinde 
murisin alacaklı olanları 25/06/2024 
vefat tarihi itibariyle hesaplanmış 
alacaklarını kaybettirerek delillerini 
(senet, defter vs. delillerini) ve onaylı 
örneklerini tevdi etmeleri taşınır ve 
taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanların da aynı süre içerisinde 
istihkak iddialarını bildirmeleri,

2-Murise borçlu olanların yine aynı 
süre içerisinde kendilerini ve borçlularını 
bildirmeleri aksi davranışın İİK 336. 
Maddesi uyarınca cezai sorumluluk 
gerektireceği,

3-Murisin mallarını her ne suretle 
olursa olsun ellerinde bulunduranlar 
o mallar üzerindeki kanunu hakları 
saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre 
içerisinde Sulh Hukuk Mahkemesi 
emrine tevdii etmeleri ve etmezlerse 
geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan 
haklardan mahrum kalacakları, İİK 166, 
180, 218 ve 220. Maddeleri ilanen tebliğ 
olunur. 06.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2169878

LİGDEKİ 18. 
RANDEVU

Corendon Alanyaspor ile Fenerbahçe, 
lig tarihlerinin 18’inci maçını oynaya-
cak. Geride kalan 17 maçlık rekabette 

sarı lacivertliler 10 kez kazanırken, 
turuncu yeşilliler 3 kez galip geldi. Fe-

nerbahçe’nin 37 gol sevinci yaşadığı 
rekabette, Corendon Alanyaspor 

17 gole imza attı.

ALANYASPORALANYASPOR
FENERBAHÇEFENERBAHÇE

HEDEF 4000. GOL

Galatasaray’ı 6 puan geriden takip Galatasaray’ı 6 puan geriden takip 
eden Fenerbahçe, 23’üncü haftada eden Fenerbahçe, 23’üncü haftada 
Corendon Alanyaspor’a konuk olacak. Corendon Alanyaspor’a konuk olacak. 
Ziraat Türkiye Kupası’nda rotasyonlu Ziraat Türkiye Kupası’nda rotasyonlu 
kadrosuyla Erzurumspor’u farklı kadrosuyla Erzurumspor’u farklı 
yenen sarı lacivertliler, deplasman yenen sarı lacivertliler, deplasman 
maçına kart cezalısı Youssef En-Nes-maçına kart cezalısı Youssef En-Nes-
yri, sakat Dominik Livakovic, Jayden yri, sakat Dominik Livakovic, Jayden 
Oosterwolde, Rodrigo Becao, Diego Oosterwolde, Rodrigo Becao, Diego 
Carlos, Alexander Djiku, Yusuf Akçiçek Carlos, Alexander Djiku, Yusuf Akçiçek 
ve Mert Müldür’den yoksun çıkacak. ve Mert Müldür’den yoksun çıkacak. 
Fenerbahçe’nin üç puan alarak kayıp-Fenerbahçe’nin üç puan alarak kayıp-
sız ilerlemeyi hedeflediği karşılaşma sız ilerlemeyi hedeflediği karşılaşma 
Gain Park Stadı’nda saat 16.00’da Gain Park Stadı’nda saat 16.00’da 
başlayacak. Ev sahibin puan istediği başlayacak. Ev sahibin puan istediği 
maçı Cihan Aydın, Mehmet Kısal, Esat maçı Cihan Aydın, Mehmet Kısal, Esat 
Sancaktar hakem üçlüsü yönetecek.Sancaktar hakem üçlüsü yönetecek.

Fenerbahçe’nin Alanya deplasmanında oynayacağı karşı-
laşmada yeni transfer Ognjen Mimovic, teknik direktör Jose 
Mourinho’nun görev vermesi durumunda ilk kez forma gi-
yecek. Bir süredir 11’den uzak kalan Allan Saint-Maximin’in 
forma giymesi beklenen maçta sarı lacivertliler, 3999 gol 
attığı lig tarihindeki 4 bininci golünü atmak için mücadele 
verecek.

GALATASARAY ADANA DS19.00
beIN Sports

ALANYASPOR FENERBAHÇE16.00
beIN Sports

Süper Lig’in 23. haftasında 
Samsunspor, sahasında 
karşılaştığı Hatayspor’u 2-0 
mağlup etti. Açıklamalar-
da bulunan Samsunspor 
Teknik Direktörü Thomas Reis, 
“Güzel bir galibiyet aldık. Daha 
oynamamız gereken 14 tane 

karşılaşma var. Hücum oyun-
cularımız Laura ve Ercan kendi 

istekleriyle takımdan ayrıldılar. 
Yönetimle konuşarak onların 
ayrılmasına izin verdik. Biz, 
kalan maçlarda kadromuzdaki 
oyuncularımızla mücadele et-
meye devam edeceğiz. Avrupa 
kupalarına katılmak istiyoruz” 
diye konuştu.

SERDAR DURSUN GOLLE BAŞLADI
İran Körfez Pro Ligi 19. hafta 
maçında İsmail Kartal’ın takımı 
Persepolis, Gol Gohar’ı konuk 
etti. Shahr-e Qods Stadymu’n-
daki maçı Persepolis 1-0’lık 
skorla kazandı. Persepolis’e 
galibiyeti getiren tek gollü 
Serdar Dursun kaydetti. Kar-

tal’ın çalıştırdığı Persepolis, bu 
galibiyetin ardından puanını 
37 yaptı. Gol Gohar, 28 puanda 
kaldı. İran Körfez Pro Lig’in 
gelecek haftasında Persepolis, 
Aluminium Arak deplasma-
nına gidecek. Gol Gohar, Mes 
Rafsanjan’ı ağırlayacak.
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Kırsalda yaşayanların 
sayısı yüzde 6,6’ya geriledi

TÜRKIYE’DE NÜFUSUN YÜZDE 93,39’U IL VE ILÇE MERKEZLERINDE IKAMET EDERKEN, BELDE VE KÖYLERDE 
YAŞAYANLARIN ORANI YÜZDE 6,6’YA GERILEDI. İSTANBUL’UN ESENYURT ILÇESI, GEÇEN YIL 988 BIN 369 KIŞIYLE 
TÜRKIYE’NIN EN KALABALIK ILÇESI OLMAYA DEVAM EDERKEN, NÜFUS OLARAK 57 KENTI GERIDE BIRAKTI.

ürkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerinden yapı-

lan derlemeye göre, ülke 
nüfusu 2024’te bir önceki 

yıla kıyasla 292 bin 567 kişi artarak 
85 milyon 664 bin 944 kişi oldu. İl ve 
ilçe merkezlerinde ikamet eden kişi 
sayısı 80 milyon 7 bin 258 olarak ka-
yıtlara geçti. Toplam nüfus içinde il ve 
ilçe merkezlerinde ikamet edenlerin 
oranı 2023’te yüzde 93 iken 2024’te 
yüzde 93,4’e yükseldi. 30 büyükşehir 
dışındaki illerdeki belde ve köylerde 
yaşayanların oranı ise yüzde 7’den 
yüzde 6,6’ya düştü.

Köy ve beldede  
yaşayanlar azaldı
Geçen yıl belde veya köylerde 

yaşayanların sayısı bir önceki yıla göre 
yaklaşık yüzde 5,3 azalışla 5 milyon 
657 bin 686 kişi olarak belirlendi. 
Bu rakam 2023 itibarıyla 5 milyon 
973 bin 85’ti. İl ve ilçe merkezlerinde 
yaşayanların en fazla olduğu il, 15 
milyon 701 bin 602 kişiyle ülkenin 
toplam nüfusunun yüzde 18,3’ünü 
barındıran İstanbul oldu. Söz konusu 
nüfusun en az olduğu şehir ise 40 bin 
456 ile Ardahan olarak belirlendi. Köy 
ve beldelerde yaşayan nüfusun en 
yüksek olduğu il 286 bin 772 kişi ile 
Afyonkarahisar, en düşük olduğu yer 
ise 29 bin 44 kişi ile Tunceli oldu.

33 şehirde kadınlar  
daha fazla
Türkiye’de 15-64 yaş grubunda 

bulunan (çalışma çağı) nüfusun oranı 
geçen yıl yüzde 68,4 olarak tespit 
edildi. Çocuk yaş grubundaki (0-14 
yaş) nüfusun oranı yüzde 20,9 olarak 
hesaplanırken 65 ve daha yukarı 
yaştaki nüfusun oranı ise yüzde 10,6 
olarak kaydedildi. Köy ve beldelerde 
yaşayan 5,7 milyonluk nüfusun 938 
bini 0-14 yaş, 3,6 milyonu 15-64 yaş, 
yaklaşık 1,1 milyonu da 65 ve daha 
yukarı yaştaki gruplardan oluştu. 
Öte yandan, 2024 itibarıyla Türki-
ye’nin erkek nüfusu 42 milyon 853 
bin 110, kadın nüfusu 42 milyon 811 
bin 834 olarak hesaplandı. Ülke gene-
linde 33 şehirde kadın nüfusu daha 
fazla bulunuyor. Kadın nüfusunun 
fazla olduğu iller arasında Ankara, İz-
mir, Bursa, Konya, Samsun, Balıkesir, 
Aydın, Denizli, Eskişehir, Erzurum, 
Sivas ve Trabzon da yer alıyor.

Esenyurt fark attı
Türkiye’nin yüzde 18,3’ünün 

ikamet ettiği İstanbul’un nüfusu aynı 
dönemde 15 milyon 701 bin 602 kişiye 
ulaşırken megakentin ilçelerinden 
Esenyurt, ülkenin en kalabalık ilçesi 
olma unvanını korudu. 2023’te 978 
bin 7 kişinin bulunduğu ilçede, 2024’te 
yaşayanların sayısı 10 binden faz-
la artarak 988 bin 369 kişiye çıktı. 
Esenyurt, bu nüfusuyla Türkiye’nin 57 
şehrini de geride bıraktı. İlçenin geride 
bıraktığı iller arasında Eskişehir, Mar-
din, Trabzon, Malatya ve Erzurum gibi 
büyükşehirler de yer aldı.

T

ORTANCA YAŞ
ARTIYOR

Verilere göre yeni doğan bebekten en 
yaşlıya kadar nüfusu oluşturan kişilerin 

yaşları küçükten büyüğe doğru sıralandığında 
ortada kalan kişinin yaşıyla belirlenen ortanca 
yaşın, 2015-2024 döneminde sürekli arttığı 
görüldü. Ülkede 2015’te 31 olan ortanca yaş, 
2016’da 31,4’e, 2017’de 31,7’ye ve 2018’de 
32’ye yükseldi. Ortanca yaş, 2019’da 32,4 
olurken, 2020’de 32,7’ye, 2021’de 33,1’e, 
2022’de 33,5’e ve 2023’te 34’e çıktı. Bu 
yaş, 2024 itibarıyla 34,4’e ulaşırken, gelecek 
yıl 35’i geçmesi bekleniyor. Böylece veriler, 
Türkiye’de ortanca yaşın Cahit Sıtkı Taran-
cı’nın “35 yaş” şiirinde ifade ettiği gibi “yolun 
yarısı”nı geçeceğini ortaya koydu.


